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In ogni prodotto, in ogni ambiente progettato Sinetica inserisce i proprio valori. Bellezza che arricchisce lo spazio e la mente. 
Spirito di squadra, per mettere insieme tante competenze diverse e creare delle soluzioni ogni volta uniche. Tecnologie amiche 

delle persone e dell’ambiente, per rendere migliore la vita e il lavoro quotidiano. Correttezza, trasparenza, disponibilità e visione 
globale, attributi indispensabili di un’aziendamoderna e di successo. 

Sinetica propone un’offerta concreta che comprende prodotti emozionali, di design e di qualità, coordinati sia per estetica che 
per funzione. Da Roma a Dubai, da Londra a Singapore, interpretiamo gli spazi architettonici e gli stili più diversi, progettando e 

realizzando soluzioni coordinate: nel design, nelle finiture, nelle dimensioni.

Sinetica puts all of its values into each piece of furniture and room it designs. Beauty that enriches the space and mind. Team 
spirit, to bring together many different skills and to create solutions that are different each time. Technology that is friendly to 
people and to the environment, to make daily living and working better. Correctness, transparency and openness to a global 

vision are essential attributes of a successful modern company. 
Sinetica proposes a specific offer that includes coordinated products for both aesthetics and functionality. From Rome to Dubai, 
from London to Singapore, the company reads the architectural spaces and the different styles by designing and implementing 

solutions that are coordinated in the design, finishes and dimensions.

Chaque produit et chaque espace reflète les valeurs de Sinetica. Une beauté qui enrichit l’espace et l’esprit. Un esprit d’équipe pour 
réunir de nombreuses différentes fonctions, en créant à chaque fois des solutions uniques. Des technologies au service des personnes 
et de l’environnement, pour améliorer la vie et le travail quotidien. Ponctualité, transparence, disponibilité et vision globale sont les 

qualités indispensables d’une entreprise moderne et de succès. 
Sinetica propose une gamme concrète qui comprend des produits émotionnels, de design et de qualités, coordonnés du point de vue 
esthétique et fonctionnel. De Rome à Dubaï, de Londres à Singapour, nous interprétons les espaces architecturaux et les styles les 
plus variés, en créant et en réalisant des solutions entièrement sur mesure sous le profil du design, des finitions et des dimensions.

En todos los productos y en todos los ambientes proyectados, Sinetica introduce sus valores. Belleza que enriquece el espacio y 
la mente. Espíritu de equipo para unir muchas competencias distintas y crear soluciones únicas siempre. Tecnologías adecuadas 
para el hombre y el medio ambiente, para mejorar la vida y el trabajo cotidianos. Corrección, transparencia, disponibilidad y 
visión global: atributos indispensables de una empresa moderna y de éxito. Sinetica propone una oferta concreta que incluye 

productos emocionales, de diseño y de calidad, coordinados tanto por estética como por función. De Roma a Dubái, de Londres a 
Singapur, interpretamos los espacios arquitectónicos y los estilos más diversos, proyectando y realizando soluciones coordinadas: 

en su diseño, en sus acabados y en su tamaño.

В каждом изделии, каждом спроектированном помещении компания Sinetica воплощает свои ценности. Красота, 
которая обогащает пространство и сознание. Командный дух, позволяющий объединять различные задачи и каждый раз 
вырабатывать уникальные решения. Технологии, ориентированные на человека и окружающую среду, направлены на 

улучшение уровня жизни и комфорта повседневной работы. Корректность, прозрачность, доступность и глобальное видение 
являются неотъемлемыми атрибутами современной и успешной компании.

Компания Sinetica делает деловое предложение, включающее в себя продукцию с ярким дизайном и высоким качеством, 
которая сочетает эстетику и функциональность. От Рима до Дубая, от Лондона до Сингапура мы воплощаем самые 

различные архитектурные композиции и стили, разрабатывая и воплощая в жизнь комплексные решения, касающиеся 
дизайна, отделки и размеров.

Sinetica inseriert die eigenen Werte in jedes Erzeugnis und in jedes geplante Ambiente. Schönheit, die Raum und Geist 
bereichert. Teamgeist für das Zusammensetzen unterschiedlicher Kompetenzen und das Schaffen von Lösungen, die sich jedes 
Mal als einzigartig erweisen. Den Personen und der Umwelt zugewandte Technologie, die das Leben und die tägliche Arbeit 
leichter macht. Korrektheit, Transparenz, Disponibilität und Weitblick sind für ein modernes und erfolgreiches Unternehmen 

unentbehrlich.
Sinetica unterbreitet ein konkretes Angebot, das emotionelle und hochwertige Designprodukte umfasst, die sowohl in der Ästhetik 
als auch in der Funktion aufeinander abgestimmt sind. Von Roma nach Dubai, von London nach Singapur interpretieren wir den 
unterschiedlichsten architektonischen Raum und ebensolche Stile, in dem wir Lösungen ganz nach Maß planen und realisieren: 

im Design, in den Ausführungen, in den Maßen.

Quality, Emotion, Responsibility, Team spirit, Global vision
—
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Dalla reception all’area lounge, dagli uffici operativi agli ambienti direzionali, fino alle aree per meeting e riunioni, c’è un filo 
logico ed emozionale che lega gli spazi e le persone, l’estetica e la qualità, la privacy e la comunicazione: Sinetica. Un grande 
“work in progress” per arredare gli uffici di oggi, non solo con mobili ma con idee, risposte e attenzioni. Arredi, complementi, 

sedute, lampade e accessori: tante proposte diverse,  ognuna con la propria personalità estetica e funzionale, tutte per la prima 
volta riunite in un catalogo generale. Un percorso completo, attraverso location affascinanti e stimolanti, nel quale ognuno può 

trovare la propria soluzione d’arredo ideale: per lavorare bene e vivere meglio.

From the reception to the lounge area, from operation offices to executive halls, up to the areas for meetings and conventions, there 
is a logical and emotional thread binding spaces and people, aesthetics and quality, privacy and communication:  Sinetica. A 

great “work in progress” to furnish the today’s offices, not only by furniture but also by ideas, feedback and attention:  Furniture, 
furnishings, chairs, lamps and accessories:  many different proposals, each with its own aesthetic and functional personality, all for 
the first time together in a catalogue.  A complete path through fascinating and challenging locations in which everyone can find 

an ideal furniture solution:  to work well and live better. 

De la réception au lounge, des bureaux du personnel aux bureaux de direction, jusqu’aux espaces de meeting et de réunion, un fil 
logique et émotionnel lie l’espace aux personnes, l’esthétique à la qualité, la privacy à la communication: Sinetica. Un grand “work 
in progress” pour aménager les bureaux d’aujourd’hui, pas seulement avec des meubles, mais avec des idées, des solutions et le soin 
des détails. Meubles, compléments, sièges, lampes et accessoires: plusieurs différentes solutions, chacune avec une propre personnalité 

esthétique et fonctionnelle, toutes regroupées pour la première fois dans un catalogue général. Un parcours complet à travers des 
espaces fascinants et stimulants où chacun peut trouver une propre solution idéale d’ameublement: pour bien travailler et vivre mieux.

Vom Empfangsbereich zur Lounge, von den Büros zu den Direktionsräumen, bis zum Besprechungs- und Besprechuns-
zimmern ist ein logischer und emotioneller Faden vorhanden, der Raum und Personen, Ästhetik und Qualität,  Privatsphäre und 

Kommunikation verbindet: Sinetica. Eine große “work in progress” zum Einrichten der heutigen Büros, aber nicht nur mit Möbeln, 
sondern mit Ideen, Antworten und Aufmerksamkeiten. Einrichtungen, Ergänzungen, Leuchten, Sitzmöbel und Zubehör: viele 

unterschiedliche Vorschläge, von denen jeder einzelne seine eigene ästhetische und funktionelle Gestaltung besitzt, zum ersten Mal 
findet man alle zusammen im Hauptkatalog. Ein kompletter Verlauf durch faszinierende und anregende Räumlichkeiten, in denen 

jeder seine ideale Einrichtungslösung findet: um gut zu arbeiten und besser zu leben.

De la recepción al área lounge, de las oficinas operativas a los ambientes direccionales, hasta llegar a las zonas de reuniones, hay 
un único hilo lógico y emocional que une los espacios y a las personas, la estética y la calidad, la privacidad y la comunicación: 
Sinetica. Un gran “work in progress” para amueblar las oficinas de hoy, no solo con muebles sino también con ideas, respuestas 

y atenciones. Muebles, complementos, sillas, lámparas y accesorios: muchas propuestas distintas, cada una con su propia 
personalidad estética y funcional, todas reunidas por primera vez en un catálogo general. Un recorrido completo a través de lugares 

fascinantes y estimulantes, en el que cada uno puede hallar su solución de mobiliario ideal: para trabajar bien y vivir mejor.

Welcome to the Sinetica Office
—

От рецепции до холла, от рабочих офисов до директорских кабинетов и конференц-залов прослеживается логическая и 
эмоциональная связь, объединяющая пространство и персонал, эстетику и качество, конфиденциальность и общение. Все 

это компания Sinetica. Постоянно ведущаяся работа направлена на оснащение современных офисов, но не только мебелью, 
а идеями, решениями и вниманием. Мебель, утварь, стулья, лампы и аксессуары - множество различных предложений, 
каждое из которых персонализировано с эстетической и функциональной точки зрения, впервые представлено в одном 

общем каталоге.
С его помощью можно совершить всеобъемлющую экскурсию по прекрасным и привлекательным

помещениям, во время которой каждый может найти свое идеальное решение для создания удобного рабочего места и 
комфортных условий для жизни.
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Frame + 
Sinetica Design lab

Die minimalistische Faszination 
des verchromten, umlaufenden 
Tragrahmens, die farblichen und 
materiellen Eindrücke der Platte aus 
Holz, Melamin oder aus weißem oder 
schwarzem Glas. Zwei Extreme, die 
mit Frame + Executive eine neue Art 
der Interpretation und des Erlebens 
der Direktionsbereiche und der Büros 
für Freiberufler bieten. Ein Projekt 
ohne ästhetische Kompromisse oder 
Einschränkungen der Anbaufähigkeit, 
was auch einer kompletten Auswahl 
an Zubehör und Ergänzungen zu 
verdanken ist.

El encanto minimalista de la estructura 
perimetral cromada, las sensaciones 
cromáticas y materiales del sobre de 
madera, melamina o cristal blanco o 
negro. Dos extremos que representan 
un nuevo modo de interpretar y 
vivir los espacios direccionales y los 
estudios profesionales, con Frame + 
Executive. Un proyecto sin concesiones 
estéticas ni límites de composición, 
gracias a una completa gama de 
accesorios y complementos de 
mobiliario.

Минималистическое очарование 
хромированного профиля и 
опор в идеальном сочетании с 
деревом, меламином, черным или 
белом стеклом - две сущности, 
представляющие новый способ 
интерпретации роскоши в 
минимализме - представленны в 
коллекции Frame + Executive. Новая
концепция дизайна, не имеющая 
эстетических и конструктивных 
ограничений, в том числе благодаря 
широкому спектору сопуствующих 
аксессуаров и предметов интерьера.

Il fascino minimalista  della struttura 
perimetrale cromata, le sensazioni 
cromatiche e materiche del piano  
in legno, in melamminico oppure 
vetro bianco o nero. Due estremi 
che rappresentano un nuovo modo 
di interpretare e vivere gli spazi 
direzionali e gli studi professionali, 
con Frame + Executive. Un progetto 
senza compromessi estetici né limiti 
di composizione, anche grazie ad 
una gamma completa di accessori e 
complementi d’arredo.

The minimalist allure of chrome 
perimeter structure, the chromatic and 
material feelings of the wooden plan, in 
melamine with Frame + Executive.  A 
project with no aesthetic compromises 
nor settlement limitations, even thanks 
to a full range of accessories and 
furnishings. 

Charme minimaliste de la structure 
périmétrale chromée et sensations 
offertes par les coloris et la matière 
du plateau qui peut être en bois, en 
mélaminé ou en verre blanc ou noir. 
Frame + Executive, deux extrêmes qui 
représentent une nouvelle manière 
d’interpréter et de vivre le bureau de 
direction et les cabinets professionnels. 
Un projet sans compromis esthétiques ni 
limites de composition, ceci grâce aussi 
à une gamme complète d’accessoires et 
de compléments d’ameublement.

10
—

www.sinetica.com

11
—

www.sinetica.com



Frame + Executive 

12
—

www.sinetica.com

13
—

www.sinetica.com



Frame + Meeting

14
—

www.sinetica.com

15
—

www.sinetica.com



Frame + Meeting

Wertvolle Eindrücke und absoluten 
Minimalismus in einem neuen Stil 
vereinen: dies ist die Philosophie von 
Frame + Meeting, einem Tischsystem, 
bei dem der blanke und sehr einfache, 
umlaufende Tragrahmen aus Metall 
in oxidierter oder weißer Ausführung 
die schmale Platte einfasst und hält, 
sie wird in mehreren Ausführungen 
angeboten.
 

Reunir sensaciones prestigiosas y 
minimalismo absoluto en un nuevo 
estilo: esta es la filosofía de Frame + 
Meeting, un sistema de mesas en el 
que la estructura perimetral, desnuda 
y sumamente sencilla, de metal con 
acabado oxidado o blanco, rodea y 
sostiene el delgado sobre, ofrecido en 
varias versiones.

Единство роскоши и абсолютного
минимализма в качественно новом
подходе к организации зон
переговоров - такова философия
коллекции Frame + Meeting, где
простые, лаконичные линии
металлических опор с блестящим
или белым покрытием сливаются
воедино с изящно тонкой
столешницей , предлагаемой в
различных вариантах исполнения.

Riunire sensazioni prestigiose e 
minimalismo assoluto, in un nuovo stile: 
questa è la filosofia di Frame + Meeting, 
un sistema di tavoli in cui la nuda e 
semplicissima struttura perimetrale, in 
metallo con finitura ossidata o bianca, 
circonda e sostiene il piano sottile, 
proposto in più versioni.

Gather prestigious feelings and 
absolute minimalism, in a new style:  
This is the philosophy of Frame + 
Meeting, a table system in which the 
bare and simple perimeter structure, 
in metal with oxidized or white finish, 
surrounds and supports the thin top, 
available in several versions.

Réunir des sensations prestigieuses 
et un minimalisme absolu dans un 
style nouveau: c’est la philosophie 
de Frame + Meeting, un système de 
tables où la structure périmétrale aux 
lignes épurées, en métal finition blanc 
ou oxydé, encadre et supporte un fin 
plateau, proposé en plusieurs versions.
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Frame+ Operative

Flessibilità ed eleganza pura per 
Frame+ Operative, un progetto 
trasversale che introduce nell’ufficio 
operativo un nuovo livello di estetica, 
risolvendo le più diverse esigenze di 
spazio e di lavoro. 

Flexibility and sheer elegance for 
Frame + Operative, a cross project that 
introduces in the office a new level of 
aesthetics, resolving the most different 
needs of space and work.  

Flexibilité et pure élégance pour 
Frame+ Operative, un projet 
transversal qui introduit un nouveau 
degré d’esthétisme au bureau et qui 
résout les plus exigences d’espace et 
de travail les plus variées. 

Flexibilität und reine Eleganz für 
Frame + Operative, ein verbindendes 
Projekt, das im Büro ein neues 
ästhetisches Niveau einführt und 
unterschiedlichsten Anforderungen an 
Raum und Arbeit erfüllt. 

Flexibilidad y elegancia para Frame + 
Operative, un proyecto transversal que 
introduce en la oficina operativa un 
nuevo nivel de estética, satisfaciendo 
las más diversas necesidades de 
espacio y de trabajo. 

Гибкость и элегантное
конструктивное решение Frame +
Operative олицетворяют собой
новый эстетический уровень
организации офисных пространств,
отвечают самым различным
требованиям к функциональному
оформлению помещений. 
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Diamond
Design Hangar Design Group

Der dreieckige Querschnitt des 
Tischgestells ist der konzeptuelle und 
förmliche Ausgangspunkt Diamonds: 
ein hervorhebendes Merkmal, das 
immer andere geometrische Linien 
schafft, die sich nach dem jeweiligen 
Blickwinkel des Beobachters ändern 
und unzählige Zusammenstellungen 
und Situationen bilden können. 
Lange Gemeinschaftstische, 
gemeinschaftliche Workstations, 
Doppel- und Einzelschreibtische: 
Lösungen, um die aktuellsten 
ästhetischen, funktionellen und 
architektonischen Werte des modernen 
Arbeitsumfeldes zu leben und zu 
teilen. Sehr kennzeichnend sind auch 
die großen Klemmen, mit denen die 
Trennwände der Mehrfacharbeitsplätze 
gehalten werden.

La sezione triangolare della struttura 
dei tavoli, è il punto di partenza 
concettuale e formale di Diamond: un 
segno distintivo che genera geometrie 
sempre diverse, cambiando a seconda 
del punto di vista dell’osservatore, 
generando un’infinità di composizioni 
e situazioni. Lunghi tavoli collettivi, 
workstation collettive, scrivanie 
doppie o singole: soluzioni per vivere e 
condividere i valori estetici, funzionali e 
architettonici più attuali dell’ambiente 
di lavoro contemporaneo. Fortemente 
caratterizzanti sono anche le grandi 
pinze che sostengono gli schermi 
divisori delle postazioni multiple.

The triangular section of tables 
structure is the conceptual and formal 
starting point of Diamond:  a distinctive 
mark that generates ever-changing 
geometries, changing depending on 
the observer’s point of view, creating 
an infinite number of compositions 
and situations.  Collective long tables, 
group workstations, desks, double or 
single: ways to live and share the latest 
aesthetic, functional and architectural 
values of the contemporary work 
environment.  Highly characterizing 
are the great callipers supporting the 
dividing screens of multiple locations. 

La section triangulaire de la struc-
ture des tables est le point de départ 
conceptuel et formel de Diamond: un 
trait distinctif qui permet de créer dif-
férentes géométries, changeantes selon 
le point de vue de l’observateur, et en 
générant une infinité de compositions 
et de situations. Grandes tables collec-
tives, workstation collectifs, bureaux 
simples ou doubles: des solutions pour 
vivre et partager les plus modernes 
valeurs esthétiques, fonctionnelles et 
architecturales de l’espace de travail 
contemporain. Les grandes pinces qui 
supportent les écrans de séparation des 
postes multiples donnent également du 
caractère à l’espace.
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Diamond

Треугольная форма опор является
отправной концептуальной точкой
коллекции Diamond - это
отличительная черта,
способствующая созданию
различных геометрических
комбинаций, меняющихся в
зависимости от местоположения
наблюдателя. Данная модель
позволяет создавать бесчисленное
количество конфигураций -рабочие
станции, двойные или одинарные
письменные столы - решения,
соответствующие наиболее
актуальным тенденциям по
планировке рабочей зоны с точки
зрения эстетики, функциональности
и архитектуры. Отличительной
особенностью коллекции являются
также опоры для экранов,
разделяющие рабочие места.

La sección triangular de la estructura 
de las mesas es el punto de partida 
conceptual y formal de Diamond: un 
rasgo distintivo que genera geometrías 
siempre distintas, cambiando según el 
punto de vista del observador y creando 
un sinfín de composiciones y situaciones. 
Largas mesas colectivas, estaciones 
de trabajo colectivas, escritorios 
dobles o individuales: soluciones para 
vivir y compartir los valores estéticos, 
funcionales y arquitectónicos más 
actuales del ambiente de trabajo 
moderno. De marcado carácter son 
también las grandes pinzas que 
sostienen los paneles separadores de los 
puestos múltiples.
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Diamond Ring

Diamond wird durch ein neues Gestell 
erweitert, das auf allen vier Seiten 
geschlossen ist : Diamond Ring. Dieses 
Gestell mit Rahmen verleiht dem 
Produkt mehr Eleganz. Verfügbar in 
der Oberflächengestaltung Chrom, 
Aluminium Weiß und Schwarz.

Una struttura chiusa su 4 lati : Diamond 
Ring.  Tale struttura a cornice rende 
il prodotto più elegante, adatto ad 
ambienti moderni. Disponibile in finitura 
Cromo, Alluminio, Bianco e Nero.

The structure closed on 4 sides: 
Diamond Ring. This frame-like structure 
makes the product more sophisticated 
and suitable for modern environments. 
Available in Chrome, Aluminum, Black 
and White finish.

Una structure avec un pied  fermé 
sur les 4 côtés: Diamond Ring. Cette 
structure en cadre rend le produit très 
élégant et s’adapte bien aux milieux de 
travail modernes. Disponible en finition 
chromé, aluminium, noir et blanc.

Una estructura cerrada en los 4 
lados : Diamond Ring. Una estructura 
de marco que hace el producto 
más elegante, y adecuado para los 
ambientes modernos. 

Каркас, закрытый с четырех сторон: 
Diamond Ring.  Такой рамочный каркас 
делает изделие более изящным, 
подходящим для современных 
помещений. Доступен с отделкой 
Cromo (Хром), Alluminio (Алюминий), 
Bianco (Белый) и Nero (Черный).
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Diamond

Der unverwechselbare Aufbau 
Diamonds mit dreieckigem Profil 
weist zur Interpretierung des 
Executivebereichs mit vielseitiger 
und dynamischer Individualität 
Ausführungen mit glänzendem 
Glamour oder schicker Raffiniertheit 
auf. Die dünnwandige Tischplatte, 
die aus Holz, Holznachbildung oder 
Glas lieferbar ist, verleiht einen 
Hauch raffinierter Eleganz und 
ermöglicht die unterschiedlichsten 
Zusammenstellungen. All dies mit 
der anbaufähigen Vielseitigkeit 
eines verbindenden Systems, das 
geschaffen wurde, um dem modernen 
Arbeitsleben einen neuen Stil zu 
verleihen.

La inconfundible estructura con 
perfil triangular de Diamond exhibe 
acabados de un glamour brillante o 
refinadamente chics, para interpretar 
el ambiente executive con una 
personalidad versátil y dinámica. El 
sobre de delgado espesor, disponible 
en madera, imitación de madera o 
cristal, añade un toque de refinada 
elegancia, posibilitando las más 
variadas combinaciones. Todo ello 
con la versatilidad compositiva de un 
sistema transversal, creado para dar un 
nuevo estilo al trabajo contemporáneo.

Уникальная треугольная форма опор
коллекции Diamond подчеркивает
изысканное исполнение и
инновационный дизайн, придающий
кабинету универсальность и
динамичную индивидуальность.
Тонкая шпонированная или
стеклянная столешница привносят
утонченную элегантность и 
позволяют
обеспечить различные сочетания
материалов. Всё это, наряду с
возможностью дополнения
письменного стола приставкой,
предназначено для придания
качественно нового стиля
современному рабочему месту.

La structure particulière à profil 
triangulaire de Diamond, arbore une 
finition brillante et glamour, ou chic 
et élégante, pour interpréter l’espace 
executive avec un caractère éclectique 
et dynamique. Le plateau de faible 
épaisseur, disponible en bois, en verre 
ou en imitation bois, ajoute une note 
d’élégance raffinée et permet les 
associations les plus variées. Tout ceci 
avec l’éclectisme de composition d’un 
système transversal créé pour offrir un 
nouveau style au travail contemporain.

L’inconfondibile struttura con profilo 
triangolare di Diamond, sfoggia 
finiture brillantemente glamour o 
raffinatamente chic, per interpretare 
l’ambiente executive con versatile 
e dinamica personalità. Il piano di 
spessore sottile, disponibile in legno, 
imitazione legno o vetro, aggiunge 
un tocco di raffinata eleganza, 
permettendo i più diversi abbinamenti. 
Tutto questo con la versatilità 
compositiva di un sistema trasversale, 
creato per dare un nuovo stile al lavoro 
contemporaneo.

The unique structure with triangular 
profile of Diamond, shows finishes 
brilliantly glamorous and fine chic, 
to interpret the executive place with 
versatile and dynamic personality.  The 
thin desk, available in wood, imitation 
of wood or glass, adds a touch of 
refined elegance, allowing the most 
varied combinations.  All this with the 
versatility of the composition of a cross 
system, designed to give a new style to 
contemporary work. 
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TenUp
Sinetica Design Lab

TenUp zeichnet sich durch das schlanke 
und schmale Bein aus, ästhetisches 
Ausdruck der extremen Dynamik und 
Vielseitigkeit dieses Projekts. Hier kann 
man die unterschiedlichsten Anbauten 
zusammenstellen, mit geraden oder 
geschwungenen Platten, die über 
ihre ganze Länge mit Trennwänden 
oder zur Unterbringung von vielen 
nützlichen Zubehör mit einer Leiste 
ergänzt  werden kann: von den 
Fachböden über die Paper Box zu den 
Abschirmungen, um mit Wohlbehagen 
und Funktionalität arbeiten zu können. 

TenUp si distingue per la gamba snella e 
sottile, espressione estetica dell’estremo 
dinamismo e della versatilità di questo 
progetto. E’ infatti possibile creare le più 
diverse composizioni, con piani dritti o 
sagomati, completandole con schermi 
separatori a tutta lunghezza oppure con 
una barra sulla quale è possibile collocare 
tanti utili accessori: dai ripiani, ai Paper 
Box, agli screen divisori, per lavorare nel 
benessere e nella funzionalità. 

TenUp stands out for its slender and 
thin leg, aesthetic expression of the 
extreme dynamism and the versatility 
of this project.  It’s in facts possible to 
create the most different compositions, 
with straight or curved planes, 
supplementing them by full-length 
separating screens  or with a bar on 
which lots of useful accessories can be 
placed:  from the shelves, to the Paper 
Boxes, to the separating screen dividers, 
to work in comfort and functionality.  

TenUp se distingue par un pied fin 
et élancé, expression esthétique de 
l’extrême dynamisme et de l’éclectisme 
du projet. En effet, il est possible de créer 
de nombreuses compositions avec des 
plans droits ou galbés, en les complétant 
ou par des écrans de séparation sur 
toute la longueur ou par une barre 
pour ranger de nombreux accessoires: 
tablettes, Paper Box et écrans de 
séparation pour travailler dans un espace 
de bien-être et de fonctionnalité. 
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TenUp

Коллекция TenUp отличается  
изящными тонкими опорами, 
эстетическим выражением предельной 
динамичности и универсальности. Она 
предоставляет возможность создавать 
самые разнообразные композиции, 
с прямыми или фигурными 
столешницами, дополняющимися 
расположенными по всей длине 
экранами, или же специальными 
планками- держателями, 
предназначенными для установки 
различных аксессуаров: полок, 
модулей для хранения бумаг, экранов, 
необходимых для эффективной 
организации рабочего места.

TenUp se distingue por su pata esbelta 
y delgada, expresión estética del 
gran dinamismo y de la versatilidad 
de este proyecto. De hecho, se 
pueden crear las más diversas 
composiciones, con sobres rectos 
o perfilados, completándolas con 
paneles separadores de longitud 
entera o con una barra en la que es 
posible colocar multitud de accesorios 
útiles: desde baldas y Paper Box hasta 
paneles separadores, para trabajar con 
bienestar y funcionalidad. 
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Alu Screen
Sinetica Design Lab

Alu-Screen, das System, um 
Arbeitsbereiche abzutrennen und zu 
teilen, um Privatsphäre hinsichtlich
Akustik und Sicht zu garantieren. Alu-
Screen ermöglicht in offenen Bereichen 
wunderbar tätig zu sein, ohne dabei die 
eigene Persönlichkeit und die Intimität 
zu verlieren und dennoch immer in 
Verbindung mit dem Arbeitsteam 
zu stehen.  Entwickelt unter 
Berücksichtigung von Frame+, dessen 
Ästhetik ergänzt wurde, um ideal für 
alle Arbeitstische angewendet werden 
zu können, im Zeichen von Sinetica, wie 
die Modelle Diamond und Ten Up.

Alu-Screen, il sistema per schermare e 
dividere lo spazio di lavoro garantendo 
privacy acustica e visiva. Alu-Screen 
consente di vivere in open space 
al meglio senza perdere identità e 
intimità, rimanendo sempre connessi al 
team di lavoro. 
Nato pensando a Frame+ di cui ne 
completa l’estetica, è perfettamente 
applicabile a tutti i tavoli operativi a 
firma Sinetica come Diamond e Ten Up.

Alu-Screen, the system for screening 
and dividing work spaces, ensuring 
acoustic and visual privacy.
Alu-Screen allows you to live best 
in open spaces without losing your 
identity and intimacy, always staying in 
contact with your work team. Created 
with Frame+ in mind, which completes 
its look, it can be applied perfectly 
to all of the Sinetica work tables like 
Diamond and Ten Up.

Alu-screen, le système pour isoler 
et diviser l’espace de travail en 
garantissant confidentialité acoustique 
et visuelle. Alu-Screen permet de vivre 
au mieux en espace ouvert sans perdre 
l’identité et l’intimité, en restant ainsi 
connectés à l’équipe de travail. Né en 
pensant à Frame+ dont il en complète 
l’esthétique, il s’applique parfaitement à 
toutes les tables opérationnelles signées 
Sinetica comme Diamond et Ten Up.
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Alu-screen - система перегородок и
экранов, решающая задачи
частичной визуальной и шумовой
изоляции. Обеспечивая
психологическй комфорт для
каждого сотрудника, Alu-screen, тем
не менее, позволяет чувствовать себя 
частью команды и рабочего
процесса. Созданная для Frame+, 
Aluscreen прекрасно сочетается со
всеми коллекциями оперативной
мебели, предлагаемыми компанией
Sinetica, такими как Diamond и Ten Up.

Alu-Screen, el sistema para proteger 
y divider el espacio de trabajo 
garantizadndo una privacidad acústica 
y visual. Alu-Screen permite vivir en 
open space lo major posible sin perder 
identidad ni intimidad, manteniendo 
en todo momento la relación con el 
equipo de trabajo.  
Nacido pensando en  Frame+, cuya 
estética complete, se puede aplicar 
perfectamente a todas las mesas 
operativas de la firma Sinetica como 
Diamond y Ten Up.

Alu Screen
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Storage Systems

~
Standard
Use Me
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Use me
Sinetica Design Lab

Nicht nur ein Ablagesystem, sondern 
ein Instrument zum Organisieren 
des Raumes und der Arbeit: Use 
Me. Es geht aus einer Analyse der 
Anforderungen und Wünsche der 
Benutzer hervor, zum Schaffen 
unzähliger Lösungen bietet es sich 
wie ein vollständiges, modulares und 
erschwingliches Projekt an.

Non solo un sistema per l’archiviazione, ma 
uno strumento per organizzare lo spazio 
e il lavoro: Use Me. Nato da un’analisi delle 
esigenze e dei desideri degli utilizzatori, 
si propone come un progetto completo, 
modulare e accessibile per creare 
innumerevoli soluzioni.

Not just a system for archiving, but a 
tool for organizing space and work:  
Use Me. Born from an analysis of 
needs and desires of users, it presents 
as a complete project, modular and 
affordable,  to create many different 
solutions. 

Pas seulement un système d’archivage, 
mais un outil pour organiser l’espace et 
le travail: Use Me. Conçu sur l’analyse 
des exigences et des désirs des 
utilisateurs, il se présente comme un 
projet complet, modulaire et accessible 
pour créer de très nombreuses 
solutions.
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Use me

No sólo un sistema de archivos, 
sino también una herramienta para 
organizar el espacio y el trabajo: 
Use Me. Nacido de un análisis de las 
necesidades y deseos de los usuarios, 
se propone como un proyecto 
completo, modular y accesible para 
crear innumerables composiciones.

Use Me - это не только система
хранения, но и инструмент,
позволяющий рационально
организовать рабочее пространство.
Разработанная на основе анализа
требований и запросов 
портебителей,
она представляет собой доступную,
комплексную модульную
коллекцию, позволяющую создавать
бесчисленные композиционные
решения.
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Standard
Sinetica Design Lab

Minimalisme et universalité sont les 
caractéristiques fondamentales de ces 
rangements proposés dans un grand 
choix de dimensions et de typologies, 
mais toujours avec un point commun: 
la qualité formelle, fonctionnelle et des 
matériaux de Sinetica.

Wesentlichkeit und Vielseitigkeit 
sind die grundlegenden Merkmale 
dieser Elemente, die in zahlreichen 
Größen und Ausführungen angeboten 
werden, ein Merkmal ist ihnen immer 
gemeinsam: die Qualität Sinetica in 
Form, Material und Funktion.

Essenzialità e universalità sono le 
caratteristiche fondamentali di questi 
contenitori, proposti in una molteplicità 
di dimensioni e tipologie, sempre con 
una caratteristica in comune: la qualità 
formale, materiale e funzionale Sinetica.

Simplicity and universality are the 
fundamental characteristics of these 
containers, available in a variety of 
sizes and types, always with one thing 
in common:  the formal, material and 
fictional quality of Sinetica.
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Esencialidad y universalidad son las 
características fundamentales de estos 
muebles contenedores, ofrecidos en 
múltiples medidas y tipos, siempre con 
una característica en común: la calidad 
formal, material y funcional de Sinetica.

Простота и универсальность
являются основными
характеристиками коллекции
Standard, предлагаемой в широком
размерном ряде и различных
вариантах исполнения, но имеющей 
одну общую черту: качество формы, 
материалов и функциональность от 
компании Sinetica.
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Blue
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Blue Family
Design Baldanzi e Novelli

Sinetica esordisce nel settore delle 
sedie operative, con una proposta che 
nasce dal desiderio di affiancare ai suoi 
tavoli e contenitori, un complemento 
capace di suscitare le stesse emozioni 
e di offrire gli stessi contenuti di qualità 
e di funzionalità. Lineare e accogliente, 
ergonomica e regolabile, con schienale 
in rete o imbottito: una seduta che non 
appare, ma semplicemente è.

Sinetica begins operating in the field 
of operational chairs, with a proposal 
that comes from the desire to support 
its tables and cabinets, a complement 
capable of arousing the same 
emotions and to offer the same quality 
content and functionality.  Linear and 
comfortable, ergonomic and adjustable, 
with padded or mesh back:  a seat that 
does not appear, but it just is. 

Sinetica fait ses débuts dans le secteur 
des Sièges de bureau avec une gamme 
qui naît du désir d’associer aux tables 
et aux rangements, un complément 
capable de susciter les mêmes 
émotions et les mêmes valeurs de 
qualité et de fonctionnalité. Linéaire et 
accueillante, ergonomique et réglable, 
avec dossier rembourré ou en résille: 
une assise belle et fonctionnelle.

Sinetica betritt die Branche der Ar-
beitsstühle mit einem Vorschlag, der 
aus dem Wunsch hervorgeht, ihre 
Tische und Elemente mit einem Teil zu 
ergänzen, das die gleichen Emotionen 
hervorruft und die gleiche Qualität und 
Funktionalität beinhaltet. Linear und 
einladend, ergonomisch und einstellbar, 
mit gepolsterter Rückenlehne oder mit 
Gitter: ein Sitzfläche, die nicht hervor-
tritt, sondern einfach vorhanden ist.

Sinetica debuta en el sector de las 
sillas operativas con una propuesta 
que nace del deseo de añadir a sus 
mesas y muebles contenedores un 
complemento capaz de suscitar las 
mismas emociones y ofrecer los 
mismos contenidos de calidad y 
funcionalidad. Lineal y acogedora, 
ergonómica y regulable, con respaldo 
de red o acolchado: una silla que no 
parece, sino que simplemente es.

Sinetica дебютировала в секторе
офисных кресел, предложив продукт,
ставший результатом стремления
компании дополнить свои столы и
системы хранения предметом, 
способным вызвать те же эмоции
и предложить тот же уровень 
качества и функциональности. 
Удобное, эргономичное, с 
возможностью регулировки, со 
спинкой, выполненной в сетке или 
другой обивке - кресло Blue не 
кажется таким, оно им является.

60
—

www.sinetica.com

61
—

www.sinetica.com



Blue Net

62
—

www.sinetica.com

63
—

www.sinetica.com



64
—

www.sinetica.com

Blue Up

65
—

www.sinetica.com



Blue Meet

66
—

www.sinetica.com

67
—

www.sinetica.com



68
—

www.sinetica.com

Blue Managerial

69
—

www.sinetica.com



70
—

www.sinetica.com

Blue Visitor

71
—

www.sinetica.com



~
Executive Office

~
Glamour
Report

Tao
Ego

Vogue

72
—

www.sinetica.com

73
—

www.sinetica.com



Glamour
Design Baldanzi e Novelli

Schmale und geschwungene Beine, 
Platten, die im Raum zu schweben 
scheinen, absolute Farben, glänzende 
Flächen oder einnehmende 
Zusammenstellungen mit natürlichen 
Maserungen. Glamour ist ein Projekt, 
das jeden Aspekt der Eleganz erforscht, 
es schafft eine Faszination, die über 
Zeit, Raum und Moden hinausgeht. 
Schreibtische und Arbeitstische 
wechseln mit den jeweiligen 
Zusammenstellungen der Ausführungen 
der Beine und Platten   Gewand und 
Charakter: vom Echtholz Wengè, 
Nussbaum und Ebenholz zu weißem 
und schwarzem Glas.

Patas delgadas y sinuosas, sobres 
que parecen flotar en el espacio, 
cromatismos absolutos, superficies 
brillantes, o seductoras combinaciones 
de veteados naturales. Glamour es 
un proyecto que explora la elegancia 
en todos sus aspectos, generando un 
encanto que va más allá del tiempo, 
el espacio y las modas. Escritorios y 
mesas auxiliares cambian de apariencia 
y personalidad, dependiendo de las 
combinaciones propuestas entre los 
acabados de las patas y los de los 
sobres: desde la auténtica madera 
de Wengué, Nogal y Ébano hasta los 
cristales blancos y negros.

Тонкие изогнутые опоры,
столешницы, как будто парящие в
воздухе, совершенные цветовые
сочетания, глянцевые поверхности
или пленительные вариации
текстур натурального дерева.
Glamour представляет собой
элегантную во всех отношениях
коллекцию, очарование которой не
подвластно времени, пространству
и модным тенденциям.
Письменные и столы переговоров
меняют свой образ и очертания в
зависимости от выбранной отделки
опор и столешниц: от натурального
эбенового дерева, венге, ореха до
белого и черного стекла.

Gambe sottili e sinuose, piani che 
sembrano galleggiare nello spazio, 
cromatismi assoluti, lucide superfici, 
oppure seducenti abbinamenti di 
venature naturali. Glamour è un 
progetto che esplora l’eleganza in ogni 
suo aspetto, generando un fascino che 
va oltre il tempo, lo spazio e le mode. 
Scrivanie e tavoli di servizio cambiano 
abito e personalità, a seconda degli 
abbinamenti proposti fra le finiture 
delle gambe e quelle dei piani: dal vero 
legno di Wengè, Noce, Ebano, ai vetri  
bianchi e neri.

Thin legs and sinuous planes that seem 
floating in space, absolute colours, 
shiny surfaces, or combinations of 
attractive natural grains.  Glamour is 
a project that explores the elegance 
in every aspect, creating a charm that 
goes beyond time, space and fashion.  
Desks and tables of service change 
dress and personality, depending on 
the matches proposed between the 
finish of the legs and those plans:  from 
real Wenge, Walnut and Ebony wood, 
to glasses, whites and blacks. 

Pieds fins et sinueux, plans qui semblent 
flotter dans l’espace, chromatismes 
absolus, surfaces brillantes ou 
associations séduisantes de veinures 
naturelles. Glamour est un projet qui 
explore tous les aspects de l’élégance 
en créant un charme qui va bien au-delà 
du temps, de l’espace et des modes. Les 
bureaux et les tables d’appoint changent 
d’habit et de personnalité selon les 
associations proposées pour les finitions 
des pieds et des plateaux: à partir du 
bois véritable de Wengé, Noyer et 
Ébène, aux verres blancs et noirs.
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Glamour

Die Eleganz des Projektes Glamour 
verleiht mit der Auswahl an 
quadratischen oder rechteckigen 
Tischen mit geformten Beinen auch 
dem Versammlungsbereich einen 
besonderen Charakter. Sie sind in allen 
Ausführungen und in den Farben der 
Kollektion lieferbar. Hinzu kommt die 
Möglichkeit, Zusammenstellungen mit 
Glasplatte oder Platten mit gerundeter 
Form einzufügen. Die koordinierten 
Bücherregale, die Leuchten und das 
übrige Zubehör ermöglichen mit 
Eleganz und Vielseitigkeit komplette 
Umgebungen zu schaffen.

La elegancia del proyecto Glamour 
infunde una particular personalidad 
también al espacio de reuniones, 
con una selección de mesas 
cuadradas o rectangulares de patas 
sinuosas, en todos los acabados y 
colores de la colección. A esto se 
añade la posibilidad de introducir 
composiciones con sobre de cristal, 
o sobres de formas redondeadas. 
Las librerías a juego, las lámparas y 
los demás accesorios permiten crear 
ambientes completos, con la misma 
elegancia y versatilidad.

Коллекциия Glamour придает 
особенную индивидуальность 
переговорной зоне за счет широкой 
гаммы столов с изогнутыми опорами, 
различными видами столешниц, 
выполняемых во всех видах отделок 
и цветовых решений Glamour. К 
этому стоит добавить возможность 
исполнения столешниц из стекла или 
столешниц с округленными формами. 
Системы хранения в виде шкафов и 
стеллажей, а также другие предметы 
интерьера позволяют завершить 
образ помещения, отличающийся 
элегантностью и универсальностью 
одновременно.

L’eleganza del progetto Glamour 
infonde una particolare personalità 
anche allo spazio meeting, con una 
scelta di tavoli quadrati o rettangolari 
dalle gambe sinuose, in tutte le finiture 
ed i colori della collezione. A questo 
si aggiunge la possibilità di introdurre 
composizioni con piano in vetro, 
oppure piani con forme arrotondate. 
Le librerie coordinate, le lampade e gli 
altri accessori, permettono di creare 
ambienti completi, con altrettanta 
eleganza e versatilità.

The elegance of the project Glamour 
gives a special personality also to 
meeting rooms, with a choice of square 
or rectangular tables with sinuous 
legs, in all the finishes and colours of 
the collection.  As well it’s added the 
possibility of introducing compositions 
with glass top, or tops with rounded 
shapes.  The coordinated libraries, the 
lamps and other accessories allow 
you to create complete rooms, with as 
much elegance and versatility. 

L’élégance du projet Glamour offre 
également une personnalité particulière 
à l’espace meeting, avec un choix de 
tables carrées ou rectangulaires aux 
pieds sinueux, dans toutes les finitions 
et dans tous les coloris de la collection. 
À ceci, il faut ajouter la possibilité 
d’introduire des compositions avec 
des plateaux en verre ou aux formes 
arrondies. Les rayonnages coordonnés, 
les lampes et les autres accessoires, 
permettent de créer des espaces 
complets avec élégance et éclectisme.
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Report
Design Baldanzi e Novelli

Dieses Direktionseinrichtungssystem
zeichnet sich durch das Element 
aus, das nicht nur den Schreibtisch 
trägt, sondern auch eine große 
Arbeitsplatte bietet und eine 
doppelte Stauraumfunktion erfüllt: 
außen ein Offenfach mit Fachböden, 
innen Schubladen und ein Fach 
für die Festplatte. All dies mit 
einer essentiellen und gleichzeitig 
bedeutenden Ästhetik, der es gelingt 
mit den unterschiedlichsten stilistischen 
Kontexten in Einklang zu stehen. 

Este sistema direccional se caracteriza
por el mueble contenedor que, además
de sostener el escritorio y ofrecer una
amplia superfi cie de trabajo, 
desempeña una doble función de 
almacenamiento: por fuera con baldas 
abiertas y por dentro con cajones y 
compartimento para el disco duro. 
Todo ello con una estética esencial e 
importante al mismo tiempo, capaz 
de integrarse en los más variados 
contextos estilísticos.

Копцепция данной коллекции 
кабинетов руководителей выгодно 
отличается благодаря наличию 
опорной тумбы, которая не только 
обеспечавает стабильность 
конструкции и дополнительное 
пространство, но и является 
прекрасным решением с точки зрения
функциональности - открытые полки с
внешней стороны, внутри дополняются
ящиками и отделением для жесткого 
диска. Лаконичность и простота 
способствуют гармоничной 
интеграции в интерьеры с различной 
стилистикой.

Ce système de direction se distingue 
par son meuble de rangement, qui 
outre à supporter le bureau et à 
offrir une large surface d’appoint, 
répond aussi à une double fonction 
de rangement: à l’extérieur avec des 
tablettes ouvertes, à l’intérieur avec des 
tiroirs et un compartiment pour l’hard-
disk. Tout ceci avec un esthétisme sobre 
et important, toujours à l’aise quel que 
soit le style du bureau. 

Questo sistema direzionale si contrad-
distingue per il mobile contenitore che 
oltre a sostenere la scrivania e ad offri-
re un ampio piano di servizio,  assolve 
a una duplice funzione di contenimen-
to: esternamente con ripiani a giorno, 
internamente con cassetti e vano per 
l’hard-disk. Tutto questo con un’ este-
tica essenziale e importante al tempo 
stesso, capace di porsi in sintonia con i 
più diversi contesti stilistici. 

This executive system is distinguished 
by the cabinet that beside 
supporting the desk and providing a 
comprehensive plan of service, it serves 
a dual containment function: externally 
with open shelves, inside with drawers 
and space for the hard-disk. All this 
with an aesthetic and important look at 
the same time, able to stand in line with 
many different stylistic contexts.
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Tao
Sinetica Design Lab

Tao, dessen besonderes Kennzeichen
die kantigen Beine sind, führt 
Emotionen und eklektische Eindrücke 
im Direktionsbereich ein.
Erinnerung und Modernität, natürliche 
Ausführungen und Glas verschmelzen 
zu einem einzigen Lebens- und 
Arbeitshabitat. Das Ambiente wird 
durch Arbeitsmöbel, Sitzmöbel, 
Leuchten Zubehör ergänzt, die von 
nordischer Rationalität und strahlender 
Wärme inspiriert sind.

Fortemente caratterizzata dal volume 
squadrato delle gambe, Tao introduce 
nell’ambiente direzionale delle 
emozioni e delle sensazioni eclettiche. 
Memoria e contemporaneità, finiture 
naturali e  vetro, si fondono in un unico 
habitat di lavoro e di vita. L’ambiente 
è completato da mobili di servizio, 
sedute, lampade ed accessori ispirati 
ad un senso di nordica razionalità e  
solare calore.

Strongly characterized by the squared 
volume of the legs, Tao introduces 
in the executive space eclectic 
emotions and feelings.  Memory and 
contemporary, natural finishes and 
glass combine in a single work and 
living habitat. The space is completed 
by service units, chairs, lamps and 
accessories inspired by a sense of 
northern rationality and solar heat. 

Fortement caractérisée par le volume 
carré des pieds, Tao introduit des 
émotions et des sensations éclectiques 
dans le bureau de direction. Mémoire 
et contemporanéité, verre et finitions 
naturelles se fondent dans un espace 
de vie et de travail. Le bureau est 
complété par des meubles d’appoint, 
des sièges, des lampes et des 
accessoires qui s’inspirent d’un sens de 
rationalité nordique et d’une  
chaleur solaire.
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Tao

Fuertemente caracterizada por el 
volumen cuadrado de las patas, Tao 
introduce en el ambiente direccional 
emociones y sensaciones eclécticas. 
Memoria y modernidad, acabados 
naturales y cristal, se funden en un 
único hábitat de trabajo y vida. El 
ambiente se completa con muebles 
auxiliares, asientos, lámparas y 
accesorios inspirados en un concepto de 
racionalidad nórdica y calidez luminosa.

Обладая ярко выраженными опорами,
коллекция Тао заключает в себе 
исключительную простоту форм и
выразительную практичность, 
привносит в кабинет энергию и новые 
эмоции. Прошлое и современность, 
отделка из натуральных материалов и 
стекла соединяются воедино, создавая 
гармоничное пространство для работы 
и жизни. Оно дополняется множеством
деталей - системами хранения, 
креслами, светильниками и другими 
аксессуарами, наполненными 
духом северной рациональности и 
солнечным теплом.
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Ego
Sinetica Disegn Lab

Mit Ego wird der Direktionsbereich ein
Habitat, in dem unterschiedliche 
Aspekte zusammenwirken: Technologie 
und Design, Arbeit und Sich 
Wohlfühlen. Nussbaum, Ebenholz oder 
Wengè, mit ihrer Wärme und ihrem 
Wert verleihen sie diesem Projekt sehr 
viel Charakter, der durch die ebenfalls 
exklusive Auswahl an Ergänzungen 
und Zubehör ergänzt wird. Beim 
Modell mit quadratischer Platte kann 
der Schreibtisch, immer in einer 
Atmosphäre natürlichen Prestiges, für 
Besprechungen und Teamaktivitäten 
benutzt werden.

Con Ego, el ambiente direccional se
convierte en un hábitat en el que 
conviven diversos aspectos: la 
tecnología y el diseño, el trabajo y el 
bienestar. Nogal, Ébano o Wengué, 
con su calidez y su valor, infunden una 
marcada personalidad a este proyecto, 
enriquecido con una selección 
igualmente exclusiva de componentes 
y accesorios. En la versión con sobre 
cuadrado, el escritorio direccional 
puede acoger briefi ngs y actividades 
de equipo, siempre en una atmósfera 
de prestigio natural. 

Кабинет руководителя коллекции
Ego заключает в себе идеальный
союз практичности и дизайна,
элегантности и технологичности.
Орех, эбеновое дерево или венге
своей природной теплотой и
натуральностью придают этой
коллекции индивидуальность,
уверенность и силу, которые
дополняются эксклюзивной
коллекцией аксессуаров. Стол с
квадратной столешницей может
использоваться для проведения
переговоров или коллективной
работы в изысканной атмосфере.

Con Ego, l’ambiente direzionale 
diventa un habitat nel quale convivono 
diversi aspetti: la tecnologia e il 
design, il lavoro e il benessere. Noce, 
Ebano o Wengè, con il loro calore ed 
il loro valore, infondono personalità 
elevata a questo progetto, arricchito 
da una scelta altrettanto esclusiva 
di complementi ed accessori. Nella 
versione con piano quadrato, la 
scrivania direzionale può accogliere 
brief e attività d’equipe, sempre in 
un’atmosfera di naturale prestigio.

With Ego, the executive environment 
becomes a habitat in which several 
aspects live together:  technology, 
design, work, welfare. Walnut, Ebony 
or Wenge, with their warmth and their 
values  , convey a high personality to 
this project, enriched by an equally 
exclusive choice of complements and 
accessories.   the version with top, the 
executive desk can accept briefs and 
collaborative activities, always in an 
atmosphere of natural prestige. 

Avec Ego, le bureau de direction 
devient un lieu qui présente une 
harmonie de différents aspects: 
technologie et design, travail et bien-
être. La valeur et la chaleur des finitions 
Noyer, Ébène ou Wengé impriment 
une forte personnalité au projet qui 
est enrichi d’un choix exclusif de 
compléments et d’accessoires. Dans 
la version à plan carré, le bureau de 
direction peut accueillir des briefings 
et des activités d’équipe, toujours dans 
une atmosphère de grand prestige.
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Ego

Uno spazio nel quale coltivare le relazioni, 
lo scambio di idee e di conoscenze, la 
sinergia fra realtà diverse, in armonia 
fra tradizione e modernità.Questo è lo 
spazio riunioni secondo Ego, un progetto 
che propone un tavolo quadrato ed uno 
rettangolare con piano in legno sospeso 
su una base monolitica: soluzioni di solido 
prestigio in chiave contemporanea. 

A space where cultivating relationships, 
exchanging ideas and knowledge, the 
synergy between different realities, 
in harmony between tradition and 
modernity. This is the Ego meeting space, 
a project that proposes a square and 
a rectangular table with wooden top 
suspended on a monolithic base: solid 
luxury solutions under a contemporary key.  

Un espace où cultiver les relations, 
l’échange d’idées et de connaissances, les 
différentes synergies, en harmonie entre 
tradition et modernité. C’est l’espace de 
réunion selon Ego, un projet qui propose 
une table carrée et une table rectangulaire 
au plateau en bois suspendu sur une base 
monolithique: des solutions de grand 
prestige en clé moderne. 

Ein Bereich in dem Beziehungen, der 
Gedankenaustausch und Bekanntschaften 
gepflegt werden, das harmonische 
Zusammenwirken unterschiedlichen 
Realitäten zwischen Tradition und 
Modernität. Dies ist nach Ego der 
Versammlungsraum, ein Projekt, das einen 
quadratischen und einen rechteckigen 
Tisch vorschlägt, mit einer Holzplatte, die 
auf einem massiven Block als Unterteil 
aufliegt: Lösungen von solidem Prestige in 
moderner Form. 

Un espacio en el que cultivar las relaciones, 
el intercambio de ideas y conocimientos, 
la sinergia entre realidades diferentes, en 
armonía entre la tradición y la modernidad. 
Este es el espacio de reuniones según 
Ego, un proyecto que propone una mesa 
cuadrada y una rectangular con sobre 
de madera suspendido sobre una base 
monolítica: soluciones de sólido prestigio 
en clave moderna. 

Пространство, способствующее
развитию диалога, обмену знаниями
и опытом, синергии взаимодействия
прошлого и современности - такой
должна быть зона переговоров по
концепции Ego - коллекции, в
которой стол со шпонированной
столешницей квадратной или
прямоугольной формы, безупречно
сочетающейся с монолитными
опорами, является изящным
решением в современной 
интерпретации.
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Creata da un imperatore visionario su 
progetto di un architetto italiano, finestra 
sull’Occidente e porta verso l’Oriente, 
San Pietroburgo è da sempre un centro 
di attività economiche e culturali, nonché 
un laboratorio di progetti urbanistici e 
architettonici. Caratterizzate dal brillante 
telaio metallico a vista, abbinato al calore 
del legno e del cuoio, le scrivanie Vogue 
sono protagoniste in questo scenario: in 
armonia fra tradizione e innovazione, con 
una venatura di irresistibile prestigio.

Vogue
Sinetica Design Lab

Created by a visionary Emperor based 
on a design by an Italian architect, St. 
Petersburg, Russia’s window on the 
West and door to the East, has always 
been a centre for economic and cultural 
activity as well as a laboratory for urban 
and architectural projects. With its bright 
metal frame combined with the warmth 
of the wood and leather, Vogue desks 
are leading players in this scenario, in 
harmony with tradition and innovation 
with an irresistibly prestigious grain.
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Vogue

Créée par un empereur visionnaire sur 
le projet d’un architecte italien, une 
fenêtre sur l’Occident et une porte 
vers l’Orient, Saint-Pétersbourg est 
depuis toujours un centre d’activités 
économiques et culturelles ainsi qu’un 
laboratoire de projets urbains et 
architectoniques. Caractérisées par la 
structure métallique brillante associée 
à la chaleur du bois et du cuir, les 
bureaux Vogue sont les protagonistes 
de ce scénario: en harmonie entre 
la tradition et l’innovation, avec une 
veinure au prestige irrésistible.

Sankt Petersburg, erbaut von einem 
visionären Herrscher nach den Plänen 
eines italienischen Architekten, vereint 
Elemente des Okzidents und des 
Orients ins sich und war schon immer 
ein wirtschaftliches und kulturelles 
Zentrum sowie ein Versuchslabor für 
architektonische und städtebauliche 
Projekte. Der Protagonist dieser 
Szenerie ist eindeutig der Schreibtisch 
Vogue: Die kühle Eleganz des 
Metallrahmens und die Wärme des 
Holzes und Leders vereinen Tradition 
und Innovation in Harmonie und 
sorgen für ein unwiderstehliches, 
prestigeträchtiges Antlitz.



Vogue

Creada por un emperador visionario con 
el proyecto de un arquitecto italiano, 
ventana hacia Occidente y puerta 
hacia Oriente, San Petersburgo ha 
sido siempre un centro de actividades 
económicas y culturales, y además un 
laboratorio de proyectos urbanísticos 
y arquitectónicos. Caracterizados por 
el brillante bastidor metálico a la vista, 
combinado con el calor de la madera 
y del cuero, los escritorios Vogue son 
protagonistas en este escenario: en 
armonía entre tradición e innovación, 
con una veta de irresistible prestigio.

Основанный дальновидным
императором по плану итальянского
архитектора, Санкт- Петербург,
ставший для России “окном в Европу” 
и “дверью на Восток”, всегда был
центром не только экономической и
культурной жизни, но и лабораторией
для создания градостроительных и
архитектурных проектов.
Выполненный с использованием
блестящего металического профиля в
слиянии с природной теплотой
натурального дерева и кожи, стол
Vogue является главным героем этого
сценария: в гармонии с традициями и
инновационным подходом, строгостью
линий и выдержанным сочетанием
натуральных материалов.
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Vogue

Créée par un empereur visionnaire sur 
le projet d’un architecte italien, une 
fenêtre sur l’Occident et une porte 
vers l’Orient, Saint-Pétersbourg est 
depuis toujours un centre d’activités 
économiques et culturelles ainsi qu’un 
laboratoire de projets urbains et 
architectoniques. Caractérisées par la 
structure métallique brillante associée 
à la chaleur du bois et du cuir, les 
bureaux Vogue sont les protagonistes 
de ce scénario: en harmonie entre 
la tradition et l’innovation, avec une 
veinure au prestige irrésistible.

Sankt Petersburg, erbaut von einem 
visionären Herrscher nach den Plänen 
eines italienischen Architekten, vereint 
Elemente des Okzidents und des 
Orients ins sich und war schon immer 
ein wirtschaftliches und kulturelles 
Zentrum sowie ein Versuchslabor für 
architektonische und städtebauliche 
Projekte. Der Protagonist dieser 
Szenerie ist eindeutig der Schreibtisch 
Vogue: Die kühle Eleganz des 
Metallrahmens und die Wärme des 
Holzes und Leders vereinen Tradition 
und Innovation in Harmonie und 
sorgen für ein unwiderstehliches, 
prestigeträchtiges Antlitz.
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Executive Storage Systems

~
Dado

High Line
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Dado
Sinetica Design Lab

Estetica e versatilità vincenti per 
Dado, un sistema di  moduli quadrati 
liberamente abbinabili e disponibili in 
tutte le finiture della collezione Sinetica, 
per inserirsi in ogni situazione: dal 
direzionale agli ambienti living.

Winning aesthetics and versatility for 
Dado, a system of  square modules freely 
combinable and available in all finishes 
of the collection Sinetica to fit in any 
situation: from executive to living places.
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Dado

Überzeugende Ästhetik und 
Vielseitigkeit für Dado, einem 
quadratischem Modulsystem, das 
man beliebig zusammenstellen kann 
und das in allen Ausführungen der 
Kollektion Sinetica lieferbar und in 
jeder Situation einsetzbar ist: vom 
Direktions- bis zum Wohnbereich.

Un esthétique et un éclectisme 
gagnants pour Dado, un système de  
modules carrés à associer librement, 
disponibles dans toutes les finitions de 
la collection Sinetica et faciles à insérer 
dans tous les contextes: du bureau de 
direction aux espaces living.
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Dado

Эстетичность и универсальность
являются преимуществами
коллекции Dado - системы
модулей квадратной формы,
сочетаемых друг с другом и
доступных в отделках всех
коллекций Sinetica. Dado подходит
для любого типа помещений: от
кабинетов руководителей до
жилых комнат.

Estética y versatilidad ganadoras para 
Dado, un sistema de módulos cuadrados 
que se pueden combinar libremente y 
disponibles en todos los acabados de 
la colección Sinetica, para integrarse en 
cualquier situación: desde el ambiente 
direccional a la zona de estar.
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High Line
Sinetica Design Lab

Créées pour s’associer aux systèmes 
de direction Sinetica, ces armoires 
modulaires sur socle se distinguent 
par le prestige des finitions pour 
créer des espaces impeccables dans 
les moindres détails.

Nato per essere abbinati ai 
sistemi direzionali Sinetica, questi 
armadi componibili su pedane si 
distinguono per il prestigio delle 
finiture, per dare vita ad ambienti 
impeccabili in ogni dettaglio.

Born to be combined with the 
Sinetica executive systems, these 
modular cabinets on platforms 
are characterized by the prestige 
of the finishes, to create an 
impeccable ambient in all details. 

Diese Anbauschränke auf Podesten 
entstanden zum Anstellen an die 
Direktionssysteme Sinetica und 
zeichnen sich durch das Prestige der 
Ausführungen aus. Sie verleihen einem in 
jedem Detail untadeligen Raum Leben.
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High Line

Nacidos para combinarse con los 
sistemas direccionales Sinetica, estos 
armarios modulares sobre tarimas se 
caracterizan por el prestigio de los 
acabados, para dar vida a ambientes 
impecables en todos sus detalles.

Созданные как системы хранения
для кабинетов руководителей, эти
модульные шкафы и греденции,
установленные на цоколь,
отличаются изящными отделками и
привносят в офис жизнь и энергию,
подчеркивая безупречный стиль во
всех деталях.
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~
Bookcases

~
Abacus
Libro
Wire
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Abacus
Sinetica Design Lab

Abacus ist das ideale Produkt, um 
eindrucksvollen Raumen einzurichten:  
es “spielt” mit Schiebetüren, den die 
Innenfläche abwechselnd zeigen 
oder verbergen, um eine originelle 
ästhetische Anpassung.
Abacus Exklusivität  wird auch von 
den schönen Ausführungen erhältlich 
garantiert:  Holz gekocht Eiche, Lackiert  
matt und glänz (16 Farben aus Standard 
Wahl) und eine innovative schwarze 
Nussbaum von großer Wirkung. 

Abacus es el producto ideal para 
decorar entornos orientables de 
prestigio: la librería “juega” con puertas 
correderas que muestran o esconde de 
manera alterna los compartimientos 
interiores, permitiendo una 
personalización estética.
La exclusividad del modelo Abacus 
está garantizada por los maravillosos 
acabados nuevos disponibles: esencia 
Roble Cocido, Lacado brillante y opaco 
(16 colores de serie) y una innovadora 
melamina de Nuez Oscura de textura 
superficial de gran impacto. 

Abacus - идеальный продукт для
кабинетов руководителей: книжный
шкаф словно играет раздвижными
дверцами, которые демонстрируют
или скрывают внутренее
содержимое, позволяя добиться
эстетической индивидуальности.
Эксклюзивность модели Abacus
гарантируется также роскошной
палитрой новых отделок -
натуральный шпон жженый дуб,
глянцевый или матовый лак (16
цветов серийного производства) и
инновационное меламиновое
покрытие темный орех с текстурой 
дерева.

Abacus è il prodotto ideale per arredare 
gli ambienti direzionali di prestigio:  la 
libreria “gioca” con ante scorrevoli che 
mostrano o celano in modo alternato 
i vani interni, permettendo una 
personalizzazione estetica. L’esclusività 
del modello Abacus è garantita anche 
dalle splendide nuove finiture disponibili: 
essenza Rovere Cotto, Laccato lucido e 
opaco (16 colori di serie) e un innovativo 
melamminico Noce Scuro dalla texture 
superficiale di grande impatto.

Abacus is the ideal product to furnish 
prestigious executive spaces: the 
cabinet “plays” with its sliding doors 
that show or hide, in an alternative way, 
the internal compartments allowing 
an aesthetic personalization. The 
exclusivity of Abacus model is granted 
also by the new beautiful finishes 
available: cooked Oak veneer, gloss & 
matt lacquering  (16 colors available) 
and an innovative Dark Walnut 
melamine with a surface texture of a 
great impact. 

Abacus est le produit idéal  pour 
meubler les espaces de direction de 
prestige: cette nouvelle librairie «joue» 
avec des portes coulissantes qui 
laissent apparaitre ou cachant de façon 
alternée les niches internes, permettant 
une personnalisation esthétique.
L’exclusivité de la gamme Abacus est 
garantie aussi par les magnifiques 
nouvelles finitions disponibles: 
ébénisterie chêne fumé, Laqué mat ou 
brillant (16 finitions de série à choix) 
et par un novateur coloris mélaminé 
Noyer Foncé, caractérisé par une 
texture superficielle de grand impact.
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Libro
Sinetica Design Lab

Ein Anbauregal, das aus quadratischen 
oder rechteckigen  Modulen 
hervorgeht, mit Fachböden, 
Rückwänden und Kastenelementen, 
damit löst man in jedem Kontext die 
unterschiedlichsten Anforderungen der 
Arbeits- und Raumorganisation: von 
den Betriebs- und Direktionsbüros zu 
den Archiven und der Lounge.

Una libreria componibile giocata su 
moduli quadrati o rettangolari, con 
ripiani, schienali e box contenitori, 
per risolvere le più diverse esigenze 
di organizzazione del lavoro e dello 
spazio, in qualsiasi contesto: dagli 
uffici operativi e direzionali, agli archivi, 
all’area lounge.

A modular bookcase played on square 
or rectangular modules, with shelves, 
backs and box containers to solve 
the most different needs of work 
organization and space, in any context:  
from operational and executive offices, 
to archives and the lounge area. 

Une bibliothèque modulaire qui joue 
sur des modules carrés ou rectan-
gulaires, avec tablettes, supports et 
caissons de rangement, pour résoudre 
les plus différentes exigences d’orga-
nisation du travail et de l’espace, quel 
que soit le contexte: des bureaux du 
personnel et de direction, aux archives, 
en passant par le lounge.
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Libro

Una librería modular basada en módulos 
cuadrados o rectangulares, con baldas, 
traseras y elementos contenedores, para 
satisfacer las más diversas necesidades 
de organización del trabajo y del 
espacio, en cualquier contexto: desde 
las oficinas operativas y direccionales a 
los archivos y el área lounge.

Модульный стеллаж, собираемый
из элементов квадратной и
прямоугольной формы,
соответствует самым различным
требованиям по организации
офисного пространства в любых
помещениях: от зон работы
сотрудников и кабинетов
руководителей до архивов, зон
ожидания и комнат для отдыха.
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Wire
Sinetica Design Lab

Ein modulares Bücherregal mit 
Fachböden, die an Rundstäben aus 
Metall aufgehängt sind und eine 
Art Aerodynamik erzeugen, sie sind 
auf die absolut minimalistischen 
Kastenelemente abgestimmt. Da 
man sehr viele unterschiedliche 
Ausführungsmöglichkeiten hat, eignet 
sich Wire für jeden Raum und jede Lage.

Una libreria modulare, con ripiani 
sospesi su tondini metallici che creano 
un senso di aereo dinamismo, abbinati 
a box contenitori assolutamente 
minimali. Wire è adatto a qualsiasi 
spazio e situazione, grazie alla 
possibilità di realizzare tantissime 
composizioni diverse.

A modular bookcase with suspended 
shelves on metal rods that create a 
sense of areal dynamism, combined 
with absolutely minimal box containers.  
Wire is suitable for any space and 
situation, with the ability to create 
many different compositions. 

Un rayonnage modulaire avec des 
tablettes suspendues sur des tubes 
métalliques qui créent un sens de 
dynamisme aérien et qui sont associées 
à des caissons de rangement d’une 
grande sobriété. Wire est parfait pour 
tous les espaces et tous les contextes, 
grâce à la possibilité de réaliser de 
nombreuses compositions.
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Wire

Una librería modular, con baldas
suspendidas sobre barras metálicas 
que crean una sensación de dinamismo 
aéreo, combinadas con módulos 
contenedores absolutamente 
minimalistas. Wire resulta apto para 
cualquier espacio y situación, gracias 
a la posibilidad de realizar multitud de 
composiciones distintas. 

Модульная система хранения с
полками, подвешенными на
металлических опорах, создающих
ощущение воздушности и
динамики, дополняемая ящиками
- Wire пдходит для любого
помещения и любой ситуации,
благодаря возможности создания
многочисленных композиционных
решений.
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Captain Family
Design Baldanzi e Novelli

Personalità decisa ma equilibrata per 
Captain, la prima seduta direzionale 
realizzata da Sinetica per offrire un 
ambiente completo e coerente, nel 
comfort come nello stile. Le sue linee 
sottili e lievemente curve, avvolgono il 
corpo come un abbraccio. Una piacevole 
fuga di luce fra il sedile e lo schienale, 
resa possibile dalla collocazione laterale 
del meccanismo di regolazione, slancia 
ulteriormente il suo profilo.

Strong but balanced personality for 
Captain, the first executive seat created 
by Sinetica to offer a complete and 
consistent ambient, within comfort 
and style.  The sleek lines and slightly 
curved, wrap around the body like a 
hug.  A pleasant escape of light between 
the seat and back, made possible by 
the lateral location of the adjustment 
mechanism, dashes further its profile. 

Grand caractère équilibré pour 
Captain, le premier Fauteuil de 
direction réalisé par Sinetica pour offrir 
un aménagement complet et cohérent, 
du point de vue du  confort et du style.  
Ses lignes fines et légèrement 
arrondies enveloppent parfaitement 
le corps. Une agréable ouverture 
entre l’assise et le dossier, rendue 
possible grâce à l’emplacement latéral 
du mécanisme de réglage, en élance 
ultérieurement le profil.

Entschiedener aber ausgewogener 
Charakter für Captain, dem ersten 
Sitzmöbel von Sinetica für die 
Direktion, um sowohl im Komfort 
als auch im Stil ein komplettes und 
kohärentes Ambiente  anzubieten. 
Seine schmalen und leicht gebogenen 
Linien umfassen den Korpus wie 
eine Umarmung. Die seitliche 
Unterbringung des Regelmechanismus 
ermöglicht einen gefälligen Lichtspalt 
zwischen Sitzfläche und Rückenlehne 
und streckt sein Profil noch mehr.

Personalidad decidida pero equilibrada 
para Captain, la primera silla direccional 
realizada por Sinetica para ofrecer 
un ambiente completo y coherente, 
tanto en el confort como en el estilo. 
Sus líneas delgadas y ligeramente 
curvas envuelven el cuerpo como en 
un abrazo. Un agradable hueco de luz 
entre el asiento y el respaldo, posible 
gracias a la colocación lateral del 
mecanismo de regulación, acentúa aún 
más su perfil.

Умеренно подчеркнутая элегантность
Captain - первого кресла для
руководителей - созданного
компанией Sinetica, чтобы завершить
образ интерьера, дополнив его
гармонией и стилем.
Плавные и слегка изогнутые линии
придают утонченности, а
расположенный сбоку механизм
регулировки добавляет
функциональности.
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Der Empfang ist das Umfeld, das 
als erstes die Persönlichkeit und das 
Image eines Unternehmens zum 
Ausdruck bringt: mit ihrem strengen 
Minimalismus übermittelt Factory eine 
Atmosphäre raffinierter Funktionalität. 
Saubere Linienführung, große Flächen 
und Rauminhalte in unterschiedlicher 
Höhe begrüßen die Besucher und 
erfüllen alle Anforderungen der 
Mitarbeiter. Hochwertig aus echter 
Wengè, Ebenholz und Nussbaum, 
gefällig essentiell in weiß, warm und 
strahlend in Nussbaum, heller und 
dunkler Eiche. Factory kann mit 
exklusiven Hängeleuchten oder in den 
Tresen eingesetzte Strahler individuell  
gestaltet werden.

La reception è l’ambiente che esprime 
per primo la personalità e l’immagine 
di un’azienda: con il suo rigoroso 
minimalismo, Factory comunica 
un’atmosfera di raffinata funzionalità. 
Linee pulite, superfici ampie e volumi 
di altezza diversa, accolgono i visitatori 
e soddisfano tutte le esigenze degli 
operatori. Prestigioso in vero Wengè, 
Ebano e Noce, piacevolmente 
essenziale in bianco, caldo e solare in 
noce, rovere chiaro e scuro, Factory 
può essere personalizzato con 
esclusive lampade a sospensione o 
integrate nel banco.

The reception is the first ambient 
expressing the personality and the 
image of a company:  with its strict 
minimalism, Factory communicates 
an atmosphere of fine functionality. 
Clean lines, large surfaces and volumes 
of different heights, greet visitors and 
meet all the needs of the operators.  
Prestigious in real Wenge, Ebony and 
Walnut, pleasantly essential in white, 
warm and sunny in walnut, light and 
dark oak, Factory can be customized 
with unique hanging lamps or 
integrated into the desk. 

L’accueil est le premier espace qui 
traduit la personnalité et l’image d’ une 
entreprise: le minimalisme rigoureux 
de Factory exprime une atmosphère 
de fonctionnalité raffinée. Les lignes 
épurées, les grandes surfaces et les 
volumes de différentes hauteurs 
accueillent les visiteurs et répondent 
à toutes les exigences des opérateurs. 
Prestigieux en bois véritable de Wengé, 
Ébène et Noyer, agréablement sobre en 
blanc, chaleureux et solaire en noyer et 
en chêne clair et foncé, Factory peut 
être personnalisé avec d’exclusives 
lampes ou à suspension ou intégrées à 
la banque d’accueil.

Factory
Design Baldanzi e Novelli

150
—

www.sinetica.com

151
—

www.sinetica.com



Factory

152
—

www.sinetica.com

153
—

www.sinetica.com



155
—

www.sinetica.com

154
—

www.sinetica.com

Factory

La recepción es el ambiente que 
expresa en primer lugar la personalidad 
y la imagen de una empresa: con 
su riguroso minimalismo, Factory 
comunica una atmósfera de refinada 
funcionalidad. Líneas limpias, superficies 
amplias y volúmenes de diferentes 
alturas acogen a los visitantes y 
satisfacen todas las necesidades de los 
operadores. Prestigioso en auténtico 
Wengué, Ébano y Nogal, con una 
agradable sencillez en blanco, cálido 
y luminoso en nogal, roble claro y 
oscuro, Factory puede personalizarse 
con exclusivas lámparas suspendidas o 
integradas en el mostrador.

Приемная зона– это место, где
создается первое представление об
индивидуальности и образе
компании. Строгий минимализм
Factory дарит атмосферу
утонченной функциональности.
Прямые лаконичные линии и
безупречный дизайн встречают
посетителей и соответствуют всем
требованиям сотрудников. Модель
Factory может быть выполнена в
изящной отделке из натурального
шпона венге, эбенового дерева и
благородного ореха или же в
элегантном покрытии белого цвета,
теплом и солнечном орехе, а также
светлом и темном дубе.
Подчеркнут интерьер
эксклюзивные подвесные или
встроенные в стойку светильники.



Beliebig zusammenstellbare gerundete 
und geradlinige Module, zum Formen 
geschwungener Geometrien, die 
ebenso kennzeichnend wie funktionell 
sind: dies ist das Konzept Lunas. Im 
Mittelpunkt des Empfangsbereiches 
stehen die unzähligen Lösungen, 
die dieses Projekt ermöglicht. Mit 
großen einnehmenden Flächen im 
Wechsel mit vertikalen Elementen, 
die mit eigens hierfür entworfenen 
Leuchten individuell gestaltet werden 
können, geben sie den Mitarbeitern 
und Besuchern großzügig Raum. 
Vielseitigkeit auch bei der Wahl der 
Ausführungen: vom reinen Weiß und 
Aluminium zur Wärme der Holz-Textur.

Moduli curvi e lineari da affiancare 
liberamente, per comporre geometrie 
sinuose, tanto caratterizzanti quanto 
funzionali: questo è il concetto di Luna. 
Protagoniste dell’ambiente reception, 
le infinite soluzioni realizzabili con 
questo progetto danno ampio spazio 
agli operatori ed ai visitatori, con ampi 
piani avvolgenti alternati a elementi 
verticali, personalizzabili con lampade 
disegnate ad hoc. Versatile anche 
la scelta delle finiture: dalla purezza 
del bianco e alluminio, al calore della 
texture legno.

Curved and linear forms to be freely 
combined, to compose sinuous 
geometries, as much characterizing 
as functional:  this is the concept of 
Luna. Protagonists of the reception, the 
infinite solutions achievable through 
this project provide ample space 
to operators and visitors, with wide 
wrap-around plans alternating vertical 
elements, customizable with ad hoc 
designed lamps.  Versatile is also the 
selection of finishing: from the purity of 
white and aluminium, to the heat of the 
wooden texture. 

Modules aux lignes rondes et linéaires 
à placer librement pour composer des 
géométries sinueuses, personnalisées 
et fonctionnelles: c’est le concept 
de Luna. Protagonistes de l’espace 
d’accueil, les solutions infinies du projet 
qui offre un espace spacieux aux 
opérateurs et aux visiteurs, avec de 
grands plans enveloppants alternés aux 
éléments verticaux, et qui peuvent être 
personnalisés par des lampes conçues ad 
hoc. Le choix des finitions est également 
éclectique: de la pureté du blanc et de 
l’aluminium, à la chaleur du bois.

Luna
Sinetica Design  Lab
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Módulos curvos y rectos para combinar 
con libertad, para componer geometrías 
sinuosas, tan caracterizadoras como 
funcionales: este es el concepto de 
Luna. Protagonistas del ambiente de 
recepción, las infinitas composiciones 
realizables con este proyecto dan un 
gran espacio a los operadores y a los 
visitantes, con amplias superficies 
envolventes alternadas con elementos 
verticales, personalizables con lámparas 
diseñadas específicamente. También 
resulta versátil la selección de acabados: 
de la pureza del blanco y el aluminio a la 
calidez de la textura madera.

Изогнутые и прямые модули,
многообразие композиционных
решений для создания плавных
линий, которые отличаются
индивидуальностью
и функциональностью - такова
концепция коллекции Luna.
Являясь центральным элементом
приемной зоны, она предоставляет
бесконечные варианты расстановок,
дарит много пространства
сотрудникам и посетителям и
дополняется с помощью специально
спроектированных ламп. Модель Luna 
предлагает широкий выбор отделок и 
материалов: от чистоты белого цвета 
до тепла натурального дерева.

Luna
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Sofas & side tables

~
Kuadra

Multitask
Allure

Ice
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Nell’area lounge come nella reception, 
è importante creare un’atmosfera 
accogliente ed elegante, anche 
utilizzando pochi semplici elementi. 
Tavolino e contenitore allo stesso 
tempo,  Kuadra consente di dare vita 
a tante soluzione diverse, partendo da 
due soli moduli: uno quadrato ed uno 
rettangolare. Il suo stile piacevolmente 
lineare si adatta ad ogni contesto, in 
sintonia con le lampade, le sedute e gli 
accessori proposti da Sinetica.

In the lounge area as in the reception 
one, it is important to create a warm 
and elegant atmosphere, even using 
a few simple elements.  A table and a 
container at the same time, Kuadra allow 
generating several different solutions, 
starting with only two modules:  a 
square and a rectangular one. Its nicely 
linear style fits in every context, in 
harmony with the lamps, the chairs and 
accessories proposed by Sinetica. 

Dans l’espace lounge comme pour 
l’accueil, il est important de créer une 
atmosphère accueillante et élégante, 
même avec quelques simples éléments. 
À la fois rangement et table basse,  
Kuadra permet de créer plusieurs 
différentes solutions uniquement à 
partir de deux modules: un module 
carré et un module rectangulaire. Son 
style agréablement linéaire s’adapte 
à tous les contextes, en syntonie avec 
les lampes, les sièges et les accessoires 
proposés par Sinetica.

Wichtig ist, in der Lounge genau wie 
im Empfang auch mit nur wenigen, 
einfachen Elementen eine einladende 
und elegante Atmosphäre zu 
schaffen. Gleichzeitig Beistelltisch 
und Anbauelement, von nur zwei 
einzelnen Elementen ausgehend, 
eines ist quadratisch, das andere 
rechteckig, lassen sich mit Kuadra viele 
unterschiedliche Lösungen schaffen. 
Ihr angenehm geradliniger Stil passt 
sich jeder Umgebung an und steht 
im Einklang mit den von Sinetica 
vorgeschlagenen Leuchten, Sitzmöbeln 
und Zubehörteilen.

Kuadra
Sinetica Design Lab
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Kuadra

En el área lounge, al igual que en 
recepción, es importante crear una 
atmósfera acogedora y elegante, 
utilizando pocos elementos y sencillos. 
Mesita y mueble contenedor al mismo 
tiempo, Kuadra permite dar vida a 
multitud de composiciones distintas, 
a partir de solo dos módulos: uno 
cuadrado y uno rectangular. Su 
agradable estilo lineal se adapta a 
cualquier contexto, en sintonía con 
las lámparas, las sillas y los accesorios 
propuestos por Sinetica.

В зонах ожидания, также как и в
приемных зонах , важно создать
уютную и приятную атмосферу,
используя даже несколько простых
элементов. Сочетая в себе столик и
систему хранения, модель Kuadra
позволяет найти множество
различных решений с
применением всего двух модулей:
квадратного и прямоугольного.
Четкие и прямые линии подойдут
для любого интерьера, прекрасно
гармонируя со светильниками,
креслами и аксессуарами,
предлагаемыми компанией Sinetica.



Multitask
Sinetica Design Lab
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Design Sinetica Lab
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Allure
Design Sinetica Lab
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Design Sinetica Lab
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Dimensions & Finishes

~
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Workstation

Screens

Struttura

Cassettiere - Contenitori

Piani Melaminico

Finiture

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Screen. Panneaux ècran. Screen. Screen. Экраны.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.   

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань1

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

16
5

8
0

160/180/200

160/180/200

80

165

165

42 4656 80 80 100 44

74
3

0

11
2

11
2

5
5 7
0

6
8

,3

57 57

Workstation

Screens

Struttura

Cassettiere - Contenitori

Piani Melaminico

Finiture

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Screen. Panneaux ècran. Screen. Screen. Экраны.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.   

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань1

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

16
5

8
0

01

01 02

19 15 27 72

01 21

ISOLA

CAT.3

LUCE

CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7

01 02 00
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Frame + Executive Frame + Meeting

Cassettiere - Contenitori

Workstation

Caratteristiche tecniche

200

10
0

42 56

5
5

Struttura

74

100

74

Estensioni

60 60

10
0

10
0

Finiture

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

125 60

6
4

Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Modesty. Передняя панель.Modesty

7474

110/130/150 20

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. 
Mesa operativa. Рабочее место.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

Pelle / Ecopelle 1

Leather/Simil Leather. Cuir/Similcuir 
Leder/Kunstleder.  Cuero/Cuero sintético
Вставка из кожи / Экокожа

01 19 15 27 72

01 21

01 02

EB WE NO RC

220

Piani

Struttura

120 165

7
4

7
4

120

12
0

165

220

16
5

57 57

Finiture

160 160

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

Pelle / Ecopelle 1

Leather/Simil Leather. Cuir/Similcuir 
Leder/Kunstleder.  Cuero/Cuero sintético
Вставка из кожи / Экокожа

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

19 27

01

01 02

EB WE NO

01 15 72

RC

21

OCEAN

OCEAN

SECRET

SECRET
CAT.7

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S

CAT.7

CAT.3

CAT.3

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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Diamond Operative

Workstation

Estensioni

Struttura

Cassettiere - Contenitori

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

64 64 60/80/120/165

74

60/80/100/165

7474

FinitureCaratteristiche tecniche

120/1 40/160/180/200

80/100/120/140
160/180/200 80 162,5

Screens Screen laterali
Screen. Panneaux ècran. 
Screen. Screen. Экраны

3
6

,9
8
0

/1
0

0

60

80 8042

42 4656 80 80 100 44

60 60

7411
4

,7

5
5 74 6
8

,3

6
2
÷

 8
2

Regolabile.
Adjustable. Reglable.Einstellbar.
Ajustable. Pегулируемые опоры.

3
0

80

8
0

16
5

50/70/90 110/130/150/170/190
120/140/160/180/200

Barra porta accessori
Accessory beam. Barre porte accessoires. 
Zubehoer-Profil. Barra lleva accesorios. Держатель для аксессуаров.

Side screen. Panneaux ecran lateraux. 
Seitlichen Screen. Screen laterale.
Боковые экраны

80 8042

74

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

Piani Melaminico

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань1

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Mensola
Shelf
Tablette
Fachboeden

Paper Box
Paper box
Porte papier
Papier Ablage
Paper box

3
5

50

A CB

Estante
Полка Модуль для

хранения бумаг

Accessori per barra
Beam accessories. Accessoires pour support central. Zubehoeren fuer einzelner Screen. Accesorios por barra. Навесные аксессуары.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Workstation

Estensioni

Struttura

Cassettiere - Contenitori

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

64 64 60/80/120/165

74

60/80/100/165

7474

FinitureCaratteristiche tecniche

120/1 40/160/180/200

80/100/120/140
160/180/200 80 162,5

Screens Screen laterali
Screen. Panneaux ècran. 
Screen. Screen. Экраны

3
6

,9
8
0

/1
0

0

60

80 8042

42 4656 80 80 100 44

60 60

7411
4

,7

5
5 74 6
8

,3

6
2
÷

 8
2

Regolabile.
Adjustable. Reglable.Einstellbar.
Ajustable. Pегулируемые опоры.

3
0

80

8
0

16
5

50/70/90 110/130/150/170/190
120/140/160/180/200

Barra porta accessori
Accessory beam. Barre porte accessoires. 
Zubehoer-Profil. Barra lleva accesorios. Держатель для аксессуаров.

Side screen. Panneaux ecran lateraux. 
Seitlichen Screen. Screen laterale.
Боковые экраны

80 8042

74

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

Piani Melaminico

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань1

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Mensola
Shelf
Tablette
Fachboeden

Paper Box
Paper box
Porte papier
Papier Ablage
Paper box

3
5

50

A CB

Estante
Полка Модуль для

хранения бумаг

Accessori per barra
Beam accessories. Accessoires pour support central. Zubehoeren fuer einzelner Screen. Accesorios por barra. Навесные аксессуары.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

01

01 02

02

19 15 27 72 23

01 36

01 02 00

47

47

ISOLA

CAT.3

LUCE

CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7
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Diamond Executive Diamond Meeting

200

Workstation

Cassettiere - Contenitori

Finiture

10
0

Estensioni

60

10
0

60

10
0

Struttura

60/100

6
2
 ÷

 8
6

 7
4

Regolabile.
Adjustable
Reglable
Einstellbar
Ajustable
Регулируемые опоры.

42 56

745
5

125 60

6
4

Modesty

7474
110/130/150 20

Caratteristiche tecniche

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Modesty. Передняя панель.

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

60/100

01 19 15 27 72

01 473602

01 02

EB WE NO

220

Struttura

120 165

7
4

7
4

120

12
0

165165

220

6
2
 ÷

 8
6

64 64 Regolabile
Adjustable
Reglable
Einstellbar
Ajustable
Регулируемые опоры

Finiture

Piani

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

19 27

01 3602 47

01 02

EB WE NO

01 15 72



188
—

www.sinetica.com

189
—

www.sinetica.com

TenUp Operative

120/140/160/180/200

Mensola
Shelf
Tablette
Fachboeden

Paper Box
Paper box
Porte papier
Papier Ablage
Paper box

Dritti. Straight. Droits. Geraden. Rectos. Прямые.

8
0

Cassettiere - Contenitori

Finiture

16580

3
5

50

42 4656 80 80 100 44

11
4

5
5 74 6
8

,3

A C

Accessori per barra

B

Workstation

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Estensioni

60 60 60

80

16
5

Struttura

60 80 120 165

74

120/140/160/180/200 80 162,5

Screen 
Screen. Panneaux ècran. Screen. Screen. Экраны.

Barra porta accessori
Accessory beam. Barre porte accessoires. Zubehoer-Profil. 
Barra lleva accesorios. Держатель для аксессуаров.

Estante
Полка

Beam accessories. Accessoires pour support central. Zubehoeren fuer einzelner Screen. Accesorios por barra. Навесные аксессуары.

Модуль для
хранения бумаг

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Piani Melaminico

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

3
0

50/70/90 110/130/150/170/190
120/140/160/180/200

120/140/160/180/200

Mensola
Shelf
Tablette
Fachboeden

Paper Box
Paper box
Porte papier
Papier Ablage
Paper box

Dritti. Straight. Droits. Geraden. Rectos. Прямые.

8
0

Cassettiere - Contenitori

Finiture

16580

3
5

50

42 4656 80 80 100 44

11
4

5
5 74 6
8

,3

A C

Accessori per barra

B

Workstation

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Estensioni

60 60 60

80

16
5

Struttura

60 80 120 165

74

120/140/160/180/200 80 162,5

Screen 
Screen. Panneaux ècran. Screen. Screen. Экраны.

Barra porta accessori
Accessory beam. Barre porte accessoires. Zubehoer-Profil. 
Barra lleva accesorios. Держатель для аксессуаров.

Estante
Полка

Beam accessories. Accessoires pour support central. Zubehoeren fuer einzelner Screen. Accesorios por barra. Навесные аксессуары.

Модуль для
хранения бумаг

Workstation. Plateau compact. Eckschreibtisch. Mesa operativa. Рабочее место.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Piani Melaminico

Struttura

Screen tessuto1

Screen melaminico 

Screen vetro

Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Fabric screen. Panneau écran en tissu
Gewebe screen. Screen en tabizado
Экран обивка ткань

Melamine screen.  Panneau écran mélamine
Melamin screen. Screen melaminico
Экран покрытие меламин

Glass screen. Panneau écran en verre
Glas screen. Screen en vidrio
Экран стекло

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

3
0

50/70/90 110/130/150/170/190
120/140/160/180/200

01

01

19 15 27 72

01 47 36

01 02 00

02 47

ISOLA

CAT.3

LUCE

CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7
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TenUp Executive Aluscreen

200

10
0

Piano

Cassettiere - Contenitori

Estensioni

10
0

10
0

60 60

Struttura

60 100

74

8042 56 125 60

745
5 6
4

Modesty

110/130/150

3
4

20

Finiture

Caratteristiche tecniche

Drawers - Cabinets. Caissons - Rangement. Rollcontainer - Schränke. Cajoneras - Contenedores. Тумбы и системы хранения.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры. Modesty. Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Передняя панель.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешница. Lenght features. Extensions. Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

01 19 15 27 72

01 02

EB WE NO

Finiture

3
5

3
5

120/140/160/180/200
120/140/160/180/200

4
6

4
6

9
0

200
80 80

80 80 80

Screen laterali
Side screen.  Panneaux ecran lateraux. Seitlichen Screen. Screen laterale. Боковые экраны

Caratteristiche tecniche

Screen 
Screen. Panneaux ècran. Screen. Screen. Экраны.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Tessuti 1
Fabrics. Tissu 
Stoff . Tejido 
Ткань 

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Struttura
Frame. Structure
Gestell. Patas
Профиль

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-Karte 
auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

01 21

4701 36

ISOLA

CAT.3

LUCE

CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7



192
—

www.sinetica.com

193
—

www.sinetica.com

7
9

,5

80 80 100

100

Ante vetro
Glass door. Porte en verre
Glas Fluegel-tuer. Puerta de cristal
Створка стекло

19
5

11
8

10080 100

Contenitori

Caratteristiche tecniche

Ante - Top

Finiture

Zoccolo E DPiedino
80/100

5

14/70 14

3 2

0,8 1

Basi Maniglie 

Scocca
Shell. Structure
Gestell. Estructura
Каркас

Door - Top. Porte - Top  
Tuer - Abdeckplatte. Puerta - Top
Створка - Топ

Schiena - Fianchi
Backrest - Side cabinet. Dossiers - Parement 
Abdeckplatte - Ruecken. Trasera - Seintel
Задняя стенка - Боковины

Skirting
Socle
Sockel
Zocalo
Цоколь

Foot 
Pied 
Fuss  
Pie
Ножка

Base. Pietement. Fusskreuz. Base. Основания. Handles. Poignees. Griffen. Manijas. Ручки.

Cabinets. Rangement. Schränke. Contenedores. Шкафные композиции.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Use Me Standard

100

Zoccolo E
Skirting
Socle
Sockel
Zocalo
Цоколь

Foot 
Pied 
Fuss  
Pie
Ножка

Piedino

8
3

,1

100/120/160/200

5

14/70

3 2

0,8

100 200

Contenitori

Basi Maniglie 

Finiture

Cabinets. Rangement. Schränke. Contenedores. Шкафные композиции.

Base. Pietement. Fusskreuz. Base. Основания. Handles. Poignees. Griffen. Manijas. Ручки. 

Fianco finiture

Schiena Tessuto1

Scocca

Finish side. Parement de finition
Seitenteil. Fianco finiture
Отделочная боковина

Frabric back panel 1. Dos en tissu 1

DOX ruecken aus stoff 1. Trasera de Tejido 1

Задняя стенка обивка ткань1

Shell. Structure
Gestell. Estructura
Каркас

120 160

100 120 160

100 120 160

100 120 160

12
1,
5

12
1,
5

100 200

15
9

,9

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Caratteristiche tecniche

Ante - Top
Door - Top. Porte - Top  
Tuer - Abdeckplatte. Puerta - Top
Створка - Топ

Schiena - Fianchi
Backrest - Side cabinet. Dossiers - Parement 
Abdeckplatte - Ruecken. Trasera - Seintel
Задняя стенка - Боковины

1 Cartella colori completa a pagina 222-223-224. Complete file folder on page 222-223-224. Tableau finition complet à la page 222-223-224. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222-223-224. Carpeta tejidos completa a pagina 222-223-224. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 222-223-224.

01

01

01

19

19

19

15

15

15

27

27

27

72

72

72

01 47

12

12

72

72

01

01

19

19

15

15

27

27

23

23

01 47

00
ISOLA

CAT.3

LUCE

CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7
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Blue Report

Rete1

69 66

10
9

69 66

10
9

69

6
9

6
9

66
66

66

6
9

66

6
9

66

6
9

66
6

9

66

69

69 69

66

10
9

10
9

69 69

10
9

69 66

10
9

6
9

66

6
9

66

10
9

69 66

10
9

69 66

12
8

69 66

12
8

Mesh. Resille
Netzstoff. Red
Сетка

Finiture. 

Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты обивки.

Blue Net. 

Blue Up. 

Blue Manager

Blue Visitor

Blue Meet

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Tessuto1 
Fabric . Tissu 
Stoff . Tejido 
Ткань 

Pelle1

Leather. Cuir 
Leder. Piel 
Кожа 

Ecopelle1

Simil leather. Similcuir 
Kunstleder. Cuero sintético
Экокожа

1 Cartella colori completa da pagina 222. Complete file folder from page 222. Tableau finition complet à la page 222. Gesamte Ausführungs-Karte auf Seite 
222. Carpeta tejidos completa da pagina 222. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 222.

ISOLA

CAT.3

LUCEARIA

CAT.4CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7

OCEAN BREZZA

SECRET

SOLE

PLIKE

CAT.7 CAT.8

CAT.3

CAT.RETE

CAT.3

Modesty 

Mobile Dattilo Side unit. Meuble de retour. Ansatzcontainer. Movil de apéndice. Опорная тумба.

Finiture

Contenitore
Cabinets. Rangement 
Schränke. Contenedores
Опорная тумба

67

220/240

20/40

10
0

2
2
0

7
0

130

3
3

,8

220

Caratteristiche tecniche

Piani

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы. Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Modesty. Передняя панель.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Piani Legno
Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрыте шпон

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

EB NO

02

27
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Glamour Executive Glamour Meeting

Piani Modesty

Cassettiere e mobile di servizio

Finiture

Struttura

42 56

5
5

200

10
0

60 100

74

150

3
3

,8

Estensioni

Drawers - Cabinet skirting. Caissons - Meuble de retour. Rollcontainer - Technickcontainer. Cajoneras - Zocalo armario. Подкатные тумбы приставки.

9
8

,5

60

125 60

6
4

9
8

,5

60

Caratteristiche tecniche

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Panneau de facade. Frontblende. 
Faldon. Modesty. Передняя панель.

Tops. Plateaux. Platten. 
Sobre. Столешницы.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. 
Extensiones. Приставки.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

19 27 72

72

01 3602 47

01 02

EB WE NO

Piani

165

16
5

120

12
0

220

Struttura

120 165 160/165/220 160/165/220 160/165/220 160/165/220 160/165/220

7
4

240

12
0

Caratteristiche tecniche

Finiture

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

19 27

01 3602 47

01 02

EB WE NO

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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Tao Executive Tao Meeting

Piani Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Drawers - Cabinet skirting. Caissons - Meuble de retour. Rollcontainer - Technickcontainer. Cajoneras - Zocalo armario. Подкатные тумбы и приставки.

Modesty

Cassettiere e mobile di servizio

Struttura

180/200

9
0

/1
0

0

42 56

5
5

110 57

5
3

Estensioni

10
0

60

150 16

3
3

,8

10

74

42 56 57

5
5

11042

Finiture

Caratteristiche tecniche

Lenght features. Extensions. 
Erweiterungen. Extensiones. Приставки.

Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Modesty. Передняя панель.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Piani Legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

19 1501 27

42

42

21

EB WE NO

0200

02

RC

Piani

Struttura

Finiture

120 120160 160 160 160 160 160

7
4

240

12
0

120

12
0

120

160

160

16
0

220 160

Caratteristiche tecnicheTecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Piani legno

Struttura

Piani vetro

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Glass tops. Plateau verre
Glasharzplatten. Sobre vidrio
Столешница стекло

Piani melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

19 27

02 42

02

EB WE NO

15

42 00

21

RC
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Ego Ego Meeting

Piani Cassettiera portante

Finiture

Combinazioni

65 80

7
0

200

10
0

16
5

165

200 228 260,5

271

10
0

2
0

0

2
0

0

2
6

0

Estensioni
Supporting melamine 3 drws pedestal on castors.
Caisson porteur. Stand-Container. Cajonera ruedas 3c.
Опорная тумба.

Configuration. Combinations. Kombinationen. Combinaciones. Композиции.

Lenght features. Extensions. Erweiterungen. 
Extensiones. Приставки.

17
2

60

Caratteristiche tecniche

Dattilo vetro
Glass retunr desk. Retour en Glas 
Ansatztisch. Apéndice en vidrio
Столешница приставки стекло

Struttura

Piano
Top. Plateaux
Platten. Sobre
Столешница

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

EB WE NO RC

02

02

220

220

120

Struttura

120

7
4

12
0

12
0

Finiture

Piani

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Frame. Structure. Gestell. Patas. Опоры.

Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Piani Legno

Struttura

Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

02

EB WE NO RC
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Vogue High Line

Finiture

240

10
0

6
0

4
0

10
0 16

0
4

0

60 60

5
8

,5
5

5

50 51

209

Caratteristiche tecniche

Piani

6060 120

Estensioni

Modesty

Cassettiere

Struttura

Lenght features. Extensions. Erweiterungen.  Extensiones. Приставки.Tops. Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Panneau de facade. Frontblende. Faldon. Modesty. Передняя панель.

Drawers. Caissons. Rollcontainer. Cajoneras. Тумбы.

Piani Legno
Wood tops. Plateaux bois
Holzplatten. Sobre madera
Столешница покрытие шпон

Piani Melamminico
Melamine tops. Plateau mélamine
Melaminharzplatten. Sobre melamina
Столешница покрытие меламин

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Frame. Structure
Gestell. Patas
Профиль

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

Pelle / Ecopelle 1

Leather/Simil Leather. Cuir/Similcuir 
Leder/Kunstleder.  Cuero/Cuero sintético
Вставка из кожи / Экокожа

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

RC

27

21

OCEAN

CAT.7

SECRET

CAT.3

 E

D

7
6

,8

40

40

2

5
0

3
,8

0,8

1

100

Contenitori Pedana Maniglie 

Finiture

Pedestal. Plateforme. Fussbrett. Base. Цоколь.

02

15
3

,6

100 110/210/310

Cabinets. Rangement. Schränke. Contenedores. Шкафные композиции.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Handles. Poignees. Griffen. Manijas. Варианты отделок.

Ante Vetro

Top melamminico

Glass door. Porte en verre
Glas Fluegel-tuer. Puerta de cristal
Створка стекло

Shell. Structure
Gestell. Estructura
Каркас

Melamine top. top mélaminé
Abdeckplatte aus Melamin. Top de melamina
Топ покрытие меламин

Top legno
Veneer top. top ébénisterie
venierte Abdeckplatte. Top de madera
Топ покрытие шпон

Ante Legno

Ante Melamminico

Veneer door. Porte ébénisterie 
Venierte tuer. Puerta de madera
Створка покрытие шпон

Ante Pelle 1 
Leather door. Porte cuoir. 
Leder tuer. Puerta de cuero.
Створка отделка кожа

Ante Laccato
Lacquered door. Porte laqués
Lackiert tuer. Puerta lacadas
Створка лаковое покрытие

Melamine door. Porte mélaminé
Tuer aus Melamin. Puerta de melamina
Створка покрытие меламин

Scocca

Pedestal. Plateforme.
Fussbrett. Base.
Цоколь.

Pedana 

Piedino

3

Foot. Pied. Fuss . Pie. Ножка

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

Caratteristiche tecniche

Ante Ecopelle 1

Simil Leather door. Porte similcuir. 
Kunstleder tuer. Puerta de cuero sintético.
Экокожа

EB

EB

WE

WE

NO

NO

01

01

01

01 00

01

02

02

02

02

02

19

19

15

15

27

27

RC

RC

OCEAN

CAT.7

SECRET

CAT.3

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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Dado Abacus

Piedino Pedana
Pedestal
Plateforme
Fussbrett
Base
Цоколь

19
,4

Basi Maniglie 

Finiture

110/210/310 E D14 14

2

0,8

3
,8

1

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Foot  
Pied 
Fuss  
Pie 
Ножка

Base. Pietement. Fusskreuz. Base. Основания. Handles. Poignees. Griffen. Manijas. Ручки. 

Ante Vetro
Glass door. Porte en verre
Glas Fluegel-tuer. Puerta de cristal
Створка стекло

Shell. Structure
Gestell. Estructura
Каркас

Pedestal. Plateforme.
Fussbrett. Base.
Цоколь.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок. 

Ante Legno

Ante Melamminico

Veneer door. Porte ébénisterie 
Venierte tuer. Puerta de madera
Створка покрытие шпон

Ante Laccato
Lacquered door. Porte laqués
Lackiert tuer. Puerta lacadas
Створка лаковое покрытие

Melamine door. Porte mélaminé
Tuer aus Melamin. Puerta de melamina
Створка покрытие меламин

Scocca

11
9

,4

6
9

,4

11
9

,4

6
9

,4

100

10
0

200 300

100 200 300

Contenitore Dado Dado Cabinets. Rangement Dado. Schränke Dado. Contenedores Dado. Dado. Шкафные композиции.

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

Pedana 

Ante Pelle 1 
Leather door. Porte cuoir. 
Leder tuer. Puerta de cuero.
Створка отделка кожа

Ante Ecopelle 1

Simil Leather door. Porte similcuir. 
Kunstleder tuer. Puerta de cuero sintético.
Экокожа

EB WE NO

01

01 00

01

01

02 47

02 42

02 19 15 27

02 

OCEAN

CAT.7

SECRET

CAT.3

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S

200 300

Finiture

17
2

17
2

Contenitori

Caratteristiche tecniche

Scocca
Shell. Structure
Gestell. Estructura
Каркас

Ante Legno

Ante Melamminico

Veneer door. Porte ébénisterie 
Venierte tuer. Puerta de madera
Створка покрытие шпон

Ante Laccato
Lacquered door. Porte laqués
Lackiert tuer. Puerta lacadas
Створка лаковое покрытие

Melamine door. Porte mélaminé
Tuer aus Melamin. Puerta de melamina
Створка покрытие меламин

1 Cartella colori completa a pagina 225-226-227. Complete file folder on page 225-226-227. Tableau finition complet à la page 225-226-227. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 225-226-227. Carpeta tejidos completa a pagina 225-226-227. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 225-226-227.

Ante Pelle 1 
Leather door. Porte cuoir. 
Leder tuer. Puerta de cuero.
Створка отделка кожа

Ante Ecopelle 1

Simil Leather door. Porte similcuir. 
Kunstleder tuer. Puerta de cuero sintético.
Экокожа

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Cabinets. Rangement. Schränke. Contenedores. Система стеллажей.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

RC

27

02 01

OCEAN

CAT.7

SECRET

CAT.3

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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Wire Libro

Libreria. Pedana

Tondino

Box

Pedestal. Plateforme. Fussbrett. Base. Цоколь.

Round frame. Structure porteuse arondie. 
Abgerundetes Gestell. Tondino. Опора.

Cabinet with doors. Librairie. Regal. Armario med.Abier. Система стеллажей.

Finiture  

Pedana
Pedestal. Plateforme
Fussbrett. Base
Цоколь

Box Melamminico
Melamine closed box. Box ferme' en ebenisterie
Box aus melamin. Box en melamina
Модуль со створками покрытие меламин

Box Legno
Wooden closed box. Box ferme' en melamine
Box aus holz . Box de madera.
Модуль со створками покрытие шпон

207,6 207,6

3
9

,4

4
5

,4

10
3

,9
10

3
,9

15
3

,1
15

3
,1

3
9

,4

300

300

207,6

207,6207,6

300

300

300
46,2 92,4

4
5

,4

36,49,6

Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

EB WE NO

02

01

01

02 19 15 27 72

Libreria

50 100

Finiture

Schiene

Box melaminico

Box legno

Cabinet with doors. Librairie
Regal. Armario med. Abier
Каркас

Backrest. Dossiers
Ruecken . Trasera
Задняя стенка

Melamine box. Box en ebenisterie
Box aus holz melamin. Box en melamina
Модуль со створками покрытие
меламин

Wooden box. Box en melamine
Box aus holz furnier. Box cerrado de madera
Модуль со створками покрытие шпон

2
5

5

2
5

5

2
13

17
22
13

2
0

0

200

17
2

Box Schienette Schiena. Back. Dos. Ruckwand. Trasera. Задняя стенка.

46,2

Prof. 39,4 Prof. 39,4

4
5

,4

92,4 46,2

3
8

76,2

Contenitori

Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Cabinets. Rangement. Schränke. Contenedores. Система стеллажей.

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

01

01

01

02

02

02 19 15 27 72

EB WE NC
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Captain Family Factory

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finiture Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Captain Design.

Captain Soft.

69 66

12
3

69 66

9
4

,7

63 63

8
1

69 66

12
3

69 66

9
5

63 63

8
1

Tessuto 1 
Fabric . Tissu 
Stoff . Tejido 
Ткань 

Pelle 1 
Leather . Cuir 
Leder . Piel 
Кожа 

Ecopelle 1 
Simil leather. Similcuir 
Kunstleder. Cuero sintético 
Экокожа

8
2

4
4

62 56
Captain Tub. 

Captain Lounge. 
83 86

9
1

83 86

9
1

83 86

9
1

1 Cartella colori completa da pagina 222. Complete file folder from page 222. Tableau finition complet à la page 222. Gesamte Ausführungs-Karte auf Seite 222. Carpeta tejidos 
completa a pagina 222. 1 Полная палитра цветовых решений указана на странице 222.

ISOLA

CAT.3

LUCEARIA

CAT.4CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7

OCEAN BREZZA

SECRET PLIKE

CAT.7 CAT.8

CAT.3 CAT.3

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.Caratteristiche tecniche

100/200/300 84 42 56

8
4

3
2

103,8

103,8

100

100

73,6

7
3

,6

7
3

,6

7
3

,6
10

3
,6

10
3

,6

5
5

Modulo intermedioModulo iniziale / finale Modulo angolo

Moduli

Moduli visitatore

CassettiereTops

Modules. Modules. Modulen. Plano dactilo mold.Der. Модули.

Visitor module. Modules pour visiteurs. Ansatz Modulen. Recepcion/visitador der.Mader. Модули для посетителей.

Drawers. Caissons. Rollcontainer. Cajoneras. Тумбы.Top. Top. Abdeckplatte. Top. Топы.

Finiture. Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Struttura Legno

Top

Wood frame. Structure en bois 
Holz-gestell. Estructura en madera
Каркас покрытие шпон

Top. Top
Abdeckplatte. Top
Топы.

Laccato
Lacquered . Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

Struttura Melamminico
Melammine frame. Structure melamine
Melamin-gestell. Estructura en melamina
Каркас покрытие меламин

Ending module. 
Module de depart
Anfangs-Modul. 
Modulo inicial
Начальный / терминальный
модуль

Modulo iniziale / finale
Ending module. 
Module de depart
Anfangs-Modul. 
Modulo inicial
Начальный / терминальный
модуль

Ven.Sharing module. 
Module interm bois
Mittlerer Modul. 
Intermedio recepcion
Промежуточный модуль

Modulo intermedio
Ven.Sharing module. 
Module interm bois
Mittlerer Modul. 
Intermedio recepcion
Промежуточный модуль

Corner module. 
Module angulaire
Eckiger Modul. 
Angulo 90°
Угловой модуль 90°

01

01

EB WE NO RC

19

02

15 27

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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60° 90°

160100

42 56
100 95,5

5
5

142

9
4

,2

229

80

11
0

,8

10
9

6
9

,5

100

9
2

160

9
2

173

10
2
,7

232,8
11

0
,7

10
2
,7

 

173 cm

 1
0

5

100

Caratteristiche tecniche

Fianchi terminali
pair of end side panels
jeu de 2 parements d’extremité
paar Abschlusspaneele
laterales terminales
Пара боковых панелей

Rh wave return top. Modules. Modulen. Plano dactilo mold.Der. Модуль 60°. Straight units. Modules droits. Gerade Modulen. Módulos rectos. Прямой модуль.

Moduli curvi. Curved unit. Modules arondis. Gebogene Modulen. Módulos curvos. Изогнутые модули.

Moduli visitatore. Visitor module. Modules pour visiteurs. Ansatz Modulen. Recepcion/visitador der. Mader. Модули для посетителей.

Moduli dritti. Straight units. Modules droits. Gerade Modulen. Módulos rectos. Прямые модули.

Cassettiere e mobile serrandina. 
Cassettiere e mobile serrandina. Cassettiere e mobile serrandina. Cassettiere e mobile serrandina. Cassettiere e mobile serrandina. Тумбы и низкий шкаф-жалюзи.

Modulo drittoModulo 60°

Finiture. 

Struttura
Frame. Structure
Gestell. Patas
каркас

Top
Top. Top
Abdeckplatte. Top
Топ

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Luna Kuadra

01

00

19 15 47

60

6
0

100

6
0

Modulo da 60 Modulo da 100
L60 unit
Module L. 60
Modul L. 60
Módulo de 60
Модуль 60 мм

L100 unit
Module L. 100
Modul L. 100
Módulo de 100
Модуль 100 мм

Piani vetro

Struttura Legno

Piani Legno

Piani Melaminico

Glass Top. Top verre

Wood frame.  Structure en bois
Holz-gestell. Estructura en madera
Каркас покрытие шпон

Glas Top. Top vidrio
Столешница стекло

Struttura Melamminico
Melammine frame. Structure melamine
Melamin-gestell. Estructura en melamina
Каркас покрытие меламин

Wood Top. Top en bois
Holz-Abdeckplatte. Top  en melamina
Столешница покрытие шпон

Melammine Top. Top melamine
Melamin-Abdeckplatte. Top  en melamina
Столешница покрытие меламин

Caratteristiche tecniche Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finiture. Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Laccato
Lacquered. Laqué 
Lackiert. Lacado 
Лаковое покрытие

01

01

01

EB

EB

WE

WE

NO

NO

RC

RC

19

19

02

15

15

27

27

72

72

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S
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Multitask

Allure

Ice

Spot

195

78 70

6
8

6
8

6
8

170

7
1

7
1

152 77 7877 95

70

5
0

5
0

5
0

45

5
0

4545 100 130

130

13
0

4
5

45

4
5

45

4
5

Caratteristiche tecniche.Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.

Finiture. Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados.

Tessuto 
Fabric . Tissu 
Stoff . Tejido 
Ткань 

Pelle
Leather . Cuir 
Leder . Piel 
Кожа 

Ecopelle
Simil leather . Similcuir 
Kunstleder. Cuero sintético 
Экокожа

Cartella colori completa da pagina 222. Complete file folder from page 222. Tableau finition complet à la page 222. Gesamte Ausführungs-
Karte auf Seite 222. Carpeta tejidos completa a pagina 222. Полная цветовая палитра указана на странице 222.

Allure - Ice - Spot

Basi. Base. Pietement. Fusskreuz. Base. Опоры.

G50

QC45 Q45

C50

Quadrato Tondo
Square
Carré
Viereckiger
Cuadrado
Квадратная

Round
Rond
Runde
Redondo
Круглая

Piani. Tops Plateaux. Platten. Sobre. Столешницы.

Finiture. 

4
5

5
9

45

7
0

74 5
0

70 70

50

50

R4

59

4
5

45

74 5
0

74 5
0

74 5
0

74 5
0

Struttura
Frame. Structure
Gestell. Patas
Опоры

Piano
Top. Plateaux
Platten. Sobre
Столешница

Tecnical characteristic. Caractèristiques techniques. Technische produktarte. Caracterìsticas técnicas. Технические характеристики.Caratteristiche tecniche

Finishes. Finitions. Ausfuhrungen. Acabados. Варианты отделок.

Laccato 
Lacquered. Laqué 
Lackiert . Lacado 
Лаковое покрытие

01

01

19 15 27 7223

36

2005 Y50R 5502 R 7502 R0502 Y

NCS S NCS S NCS SNCS S

ISOLA

CAT.3

LUCEARIA

CAT.4CAT.4

BLAZER

CAT.5

REMIX

CAT.7

OCEAN BREZZA

SECRET PLIKE

CAT.7 CAT.8

CAT.3 CAT.3
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~
Color Concept

~
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Essenze
~ 

Veneer. Ébénisterie. Furnierte. Madera.

WE
Wengé.

NO
Noce Canaletto. Canaletto Walnut. Noyer Canaletto. Nüßbaum Canaletto. Nuez Canaletto.

EB
Ebano.  Ebony. Ebéne. Ebenholz. Ebano.

RC

Rovere Cotto.  Cooked oak. Chêne fumé. Eiche gekocht. Roble cocido.

Laccati
~ 

Lacquered. Laqué. Lackiert. Lacado. 

NCS S 2005 Y50R
Tortora. Dove-grey. Gris tourterelle. Taubengrau. Gris tortola.

NCS S 5502-R
Cemento. Cement. Ciment. Zement. Cemento.

NCS S 7502-R

Piombo.  Lead. Conduire. Führen. Conducir.

NCS S 0502-Y
Bianco. White. Blanc. Weiße. Bianco.
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72
Acacia. Acacia. Hêtre Naturel. Buche Natur. Haya Natural.

15  
Rovere Chiaro. Light oak. Chêne clair. Helle Eiche. Roble claro.

27
Noce. Walnut. Noyer. Nüßbaum. Nuez.

19
Rovere Scuro. Dark oak. Chêne foncé. Dunkel Eiche. Roble oscuro.

Melaminici
~ 

Melamine. Mélaminés. Melaminbeschichtung. Melamina.

Melaminici
~ 

Melamine. Mélaminés. Melaminbeschichtung. Melamina.

02
Nero. Black. Noir. Schwarz. Negro.

01
Bianco. White. Blanc. Weiße. Bianco.

47
Alluminio. Aluminium. Aluminium. Aluminium. Aluminio.

23
Grigio. Grey. Gris. Grau. Gris.
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01
Bianco. White. Blanc. Weiße. Blanco.

02
Nero. Black. Noir. Schwarz. Negro.

00

Satinato. Satin. Satiné. Satinierter. Satinado.

42
Moka. Moka. Moka. Mokka Farben. Moka.

Vetri
~ 

Glass. Verre. Glas. Cristal.

42
Moka. Moka. Moka. Mokka Farben. Moka.

02
Nero. Black. Noir. Schwarz. Negro.

01
Bianco. White. Blanc. Weiße. Blanco.

47
Alluminio. Aluminium. Aluminium. Aluminium. Aluminio.

21
Ossidato. Oxidize. Oxydé. Oxidierten. Oxidado.

36
Cromo. Chromed. Chromé. Chrom. Cromado.

Metalli
~ 

Metal. Métal. Metal. Metal.
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Tessuti
~ 

Fabrics. Tissu. Gewebe. Tejido.

100% Poliestere Fr. Reazione Al Fuoco Classe 1. 

100% Polyester Fr.  Flammability 1 Class.
100% Polyestere Fr.Classement Au Feu Classe 1.
100% Polyestere Fr.Feuersicherung 1 Class.
100% Poliéster Fr. Reacción Al Fuego Clase 1.

320837

40 6835

2844

41 34

0229202301

Cat. 3 - Isola (IS)

100% Poliestere Trevira Cs. Reazione Al Fuoco Classe 1IM. 

100% Polyester Trevira Cs.  Flammability 1Im Class.
100% Polyestere Trevira Cs. Classement Au Feu Classe 1Im.
100% Polyestere Trevira Cs. Feuersicherung Clas1im.
100% Poliéster Trevira Cs.  Reacción Al Fuego Clase 1Im.

32 37 34 35 40

0225242301

Cat. 4 - Aria (AR)

Tessuti
~ 

Fabrics. Tissu. Gewebe. Tejido.

100% Poliestere Trevira Cs. Reazione Al Fuoco Classe 1Im. 

100% Polyester Trevira Cs.  Flammability 1Im Class.
100% Polyestere Trevira Cs.Classement Au Feu Classe 1Im.
100% Polyestere Trevira Cs.Feuersicherung Clas1im.
100% Poliéster Trevira Cs. Reacción Al Fuego Clase 1Im.

Cat. 4 - Luce (LU)

100% Lana Vergine. Reazione Al Fuoco Bs1021. 

100% Wool. Flammability Bs1021.
100% Laine.Classement Au Feu Bs1021.
100% Wolle. Feuersicherung Bs1021.
100% Lana. Reacción Al Fuego Bs1021. 

Cat. 5 - Blazer (BL)

32373430

23

04

24 20 35 40

0242262803

01

0441354023

4328 44 34 37

42200238
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Tessuti
~ 

Fabrics. Tissu. Gewebe. Tejido.

90% Lana Vergine; 10% Nylon. Reazione Al Fuoco Classe 1Im.

90% Wool; 10% Nylon . Flammability 1Im Class.
90% Laine; 10% Nylon. Classement Au Feu Classe 1Im.
90% Wolle; 10% Nylon. Feuersicherung Clas 1 Im.
90% Lana; 10% Nylon. Reacción Al Fuego Clase 1Im.

284308

68 3404

4432

41 37

3540022423

Cat. 7 - Remix (RE)

70% Lana Vergine; 30% Viscosa. Reazione Al Fuoco Classe 1Im. 

70% Wool; 30% Viscose.  Flammability 1Im Class.
70% Laine; 30% Viscose. Classement Au Feu Classe 1Im.
70% Wolle; 30% Viskose. Feuersicherung Clas 1 Im.
70% Lana; 30% Viscosa.  Reacción Al Fuego Clase 1Im.

02

35

28

41

29

43

44

08

40

37

4223202601

Cat. 8 - Hallingdal (AL)

Ecopelle
~ 

Simil-leather. Similcuir. Kunstleder. Cuero sintético 

100% Poliestere Trevira Cs. Reazione Al Fuoco Classe 1Im. 

100% Polyester Trevira Cs.  Flammability 1Im Class.
100% Polyestere Trevira Cs.Classement Au Feu Classe 1Im.
100% Polyestere Trevira Cs.Feuersicherung Clas1im.
100% Poliéster Trevira Cs. Reacción Al Fuego Clase 1Im.

Cat. 4 - Secret (SE)

100% Lana Vergine. Reazione Al Fuoco Bs1021. 

100% Wool. Flammability Bs1021.
100% Laine.Classement Au Feu Bs1021.
100% Wolle. Feuersicherung Bs1021.
100% Lana. Reacción Al Fuego Bs1021. 

Cat. 5 - Plike (PL)

02442024

34

23

37 08 68 41

2942280301

01

4134 68 29 02

25232803
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Pelle
~ 

Leather . Cuir. Leder . Piel

Vera Pelle Bovina. Stampa Madras. 

Real Bovine Finished Leather.Madras Grain.
Gaufré Bovin. Madras Grains.
Rindsleder. Grain Madras.
Cuero De Bovino. Madras Grain.

34

6802292801

Cat. 6 - Globo (GL)

Vera Pelle Bovina. Mezzo Fiore. Stampa Madras. 

Real Bovine Finished Leather. Corrected Grain Consistency. Madras Grain.
Gaufré Bovin. Corrigé Et Grains. Madras Grains.
Rindsleder. Geprägt. Grain Madras.
Cuero De Bovino. Grain Correcto. Madras Grain.

27

34

29

41

44

68

08

20

37

02

2625280301

Cat. 7 - Ocean (OC)

Pelle
~ 

Leather . Cuir. Leder . Piel

Rete
~ 

Mesh. Resille. Netzstoff. Red.

Vera Pelle Bovina. Stampa Madras. 

Real Bovine Finished Leather.Madras Grain.
Gaufré Bovin. Madras Grains.
Rindsleder. Grain Madras.
Cuero De Bovino. Madras Grain.

Cat. 8 - Brezza (BR)

100% Poliestere. Reazione Al Fuoco Classe 1Im. 

100% Polyester.  Flammability 1Im Class.
100% Polyestere.Classement Au Feu Classe 1Im.
100% Polyestere.Feuersicherung Clas1im.
100% Poliéster. Reacción Al Fuego Clase 1Im.

Cat. Mesh - Sole (RS)

29 27 34 68 02

2026252801

01

40

34440224
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